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NAPOMENA UZ FINANSIJSKE IZVEŠTAJE
                                                                                              ''ZLATARPLAST'' A.D. NOVA 

VAROŠ

1. OSNIVANJE I DELATNOST

Akcionarsko društvo za preradu plastičnih masa ''Zlatarplast'', Nova Varoš, Bistrica bb, (u daljem 
tekstu ''Društvo'') osnovano je Odlukom o osnivanju od 13. novembra 1989 godine, na osnovu 
koje je upisano u sudski registar Privrednog suda u Užicu, pod nazivom Društveno preduzeće za 
preradu plastičnih  masa''Zlatarplast'',  Bistrica  –  Nova Varoš,  Društvo je  nastalo  od OOUR-a 
Fabrika plastične ambalaže u sastavu IK ''Zlatar'' Nova Varoš.

Trgovinski  sud  u  Užicu  8.  februara  2002  godine  registrovao  je  promenu  oblika  Društva  iz 
Društvenog  preduzeća  u  Akcionarsko  društvo  upis  lica  ovlašćenog  za  zastupanje  u 
spoljnotrgovinskom prometu uz proširenje delatnosti.

Osnovna  delatnost  Društva  je  proizvodanja  proizvoda  od  plastike,  proizvodnja  ambalaže  od 
plastičnih  masa,  proizvodnja  igračaka,  trgovina  na  veliko  voćem  i  povrćem,  mesom  i 
proizvodima  od  mesa,  trgovina  na  veliko  mlečnim  proizvodima,   jajima,  jestivim  uljima  i 
mastima, alkoholom i drugim pićima, tekstilom, drvetom, hemijskim, skladišta i stovarišta.

Matični broj Društva je 7109814, a poreski identifikacioni broj (PIB) je 101067616.

Na  dan  31.decembra  2010  godine  Društvo  je  imalo  183  zaposlenih  radnika,  a  na  dan 
31.decembra 2011  godine 170 zaposlenih radnika.

2. OSNOVE ZA SASTAVLJANJE FINANSIJSKIH IZVEŠTAJA

2.1.Osnove za sastavljanje i prezentaciju finansijskih izveštaja

Finannsijski izveštaj Privrednog društva sastavljeni su u skladu sa Zakonom o računovodstvu i 
reviziji (''Sl. Glasnik RS'' br. 46/06 i 111/09 od 29.decembra 2009 god.), kojim se uredjuju uslovi 
i  način  vodjenja  poslovnih  knjiga,  priznavanje  i  procenjivanje  imovine  i  obaveza,  prihoda  i 
rashoda, sastavljanje, prezentacija, dostavljanje i obelodanjivanje finansijskih izveštaja u skladu 
sa  zakonskom  i  profesionalnom  regulativom,  koja  podrazumeva  Okvir  za  pripremanje  i 
prikazivanje finansijskih izveštaja, Medjunarodne računovodstvene standarde (MRS), odnosno 
Medjunarodne standarde finansijskog izveštaja (MSFI), kao i tumačenja koja su sastavni deo 
standarda.
Rešenjem Ministra finansija Republike Srbije (broj: 401-00-11/2008-16, od 18. januara 2008. 
godine)  utvrdjeni  su  i  objavljeni  Medjunarodni  računovodstveni  satandardi  (MRS),  kao  i 
Medjunarodni  standardi  finansijskog  izveštaja  (MSFI)  sa  tumačenjima  koji  su  sastavni  deo 
standarda (''Sl. Glasnik RS'' br. 16, od 12. februara 2008 godine).



Iako  neki  od  standarda  nisu  u  potpunosti  primenjivi  na  poslovanje,  rukovodstvo  Privrednog 
društva procenjuje njihov uticaj i ne izražava eksplicitnu i bezrezervnu izjavu o usaglašenosti 
priloženih  finansijskih  izveštaja  sa  Medjunarodnim  računovodstvenim  standardima  (MRS)  i 
Medjunarodnim  standardima  finansijskog  izveštaja  (MSFI).  Priloženi  finansijski  izveštaji  su 
prikazani u formatu propisanom Pravilnikom o sadržini i formi obrazaca finansijskih izveštaja za 
privredna društva, zadruge, druga pravna lica i preduzetnike (''Sl. Glasnik RS'' br. 114/06, 5/07 i 
119/08),  koji preuzima zakonom definisan potpun skup finansijskih izveštaja koji odstupa od 
onog definisanog  u  MRS 1  ''Prezentacija  finansijskih  izveštaja'',  dok  u  pojedinim delovima, 
odstupa  i  od  načina  prikazivanja  odredjenih  bilansnih  pozicija  predvidjenih  navedenim 
standardom.

2. OSNOVE ZA SASTAVLJANJE I PREZENTACIJU FINANSIJSKIH IZVEŠTAJA

2.1. Osnove za sastavljanje i prezetaciju finansijskih izveštaja (nastavak)

Privredno  društvo  je  u  sastavljanju  priloženih  finansijskih  izveštaja  primenjivalo 
računovodstvene politike obrazložene u Napomeni 3, koje su zasnovane na računovodstvenim i 
poreskim propisima  Republike  Srbije.  Finansijski  izveštaji  Privrednog  društva  su  iskazani  u 
hiljadama dinara. Dinar (RSD)  predstavlja zvaničnu izveštajnu valutu u Republici Srbiji.

2.2. Korišćenje procenjivanja

Prezentacija  finansijskih  izveštaja  zahteva  od  rukovodstva  Privrednog  društva  korišćenje 
najboljih mogućih procena i razumnih pretpostavki, koje imaju efekta na prezentirane vrednosti 
sredstava i  obaveza,  obelodanjivanje  potencijalnih potraživanja  i  obaveza na dan sastavljanja 
finansijskih  izveštaja,  kao  i  prihoda  i  rashoda  u  toku  izveštajnog  perioda.  Ove  procene  i 
pretpostavke  su  zasnovane  na  informacijama  raspoloživim  na  dan  sastavljanja  finansijskih 
izveštaja. Medjutim, stvarni rezultati mogu odstupati od ovih procena.

3. PREGLED ZNAČAJNIH RAČUNOVODSTVENIH POLITIKA

3.1. Prihodi od prodaje roba i usluga

Prihodi od prodaje roba i usluga su iskazani po fakturnoj vrednosti, umanjenoj za date popuste, 
povraćaje roba i porez na promet.

3.2. Poslovni rashodi

Poslovni  rashodi  uključuju nabavnu vrednost  prodate  robe,  troškove materijala,  bruto zarade 
zaposlenih, proizvodne usluge, amortizaciju i ostalo.



3.3. Prihodi i rashodi kamata

Prihodi i rashodi kamata terete bilans uspeha perioda u kome su nastali.

3.4. Pozitivne i negativne kursne razlike

Sva sredstva, odnosno potraživanja i obaveze u stranim sredstvima plaćanja su preračunate u 
njihovu dinarsku protivvrednost po zvaničnom srednjem kursu važećim na datum bilansa stanja. 
Poslovne transakcije u stranim sredstvima plaćanja tokom godine preračunavaju se u dinare po 
zvaničnom kursu važećim na dan svake transakcije.

Pozitivne i negativne kursne razulike koje nastaju na deviznim transakcijama u toku godine i 
prilikom preračuna pozicija bilansa stanja iskazanih u stranoj valuti, knjižene su u korist ili na 
teret bilansa uspeha kao dobici ili gubici po osnovu kursnih razlika u obračunskom periodu na 
koji se odnose. Nerealizovane pozitivne i negativne kursne razlike, nastale prilikom preračuna 
deviznih potraživanja odnosno obaveza se iskazuju na isti način kao realizovane kursne razlike.
Preuzete  i  potencijalne  obaveze  u  stranoj  valuti  preračunate  su  u  dinare  po  srednjem kursu 
utvrdjenom na medubankarskom tržištu deviza koji je važio na taj dan. 

3. PREGLED ZNAČAJUNIH RAČUNOVODSTVENIH POLITIKA (nastavak)

3.5. Nekretnine, postrojenja, oprema i nematerijalna ulaganja

Na dan 1. januar 2007 godine, izvršena je procena vrednosti nekretnina, postrojenja i opreme od 
strane  ovlašćenog  procenitelja.  Shodno  tome,  nekretnine,  postrojenja  i  oprema  na  dan  31. 
decembra 2011 godine, iskazane su po procenjenoj vrednosti umanjenoj za izvršenu ispravku 
vrednosti. Zemljište je iskazano sa vrednošću koja je identična procenjenoj vrednosti iskazanoj 
na dan 1. januar 2007 godine.

Pod osnovnim sredstvima smatraju se ona sredstva čiji je očekivani korisni vek upotrebe duži od 
jedne godine. Dobitak ili gubitak nastao prilikom rashodovanja osnovnih sredstava evidentira se 
u korist ili na teret ostalih prihoda odnosno rashoda kao kapitalni dobitak ili gubitak.

Naknadni  troškovi  se  uključuju  u  nabavnu  vrednost  sredstava  ili  se  priznaju  kao  posebno 
sredstvo,  ukoliko je primenljivo,  samo kada postoji  verovatnoća da će Društvo u budućnosti 
imati ekonomsku korist  od tog sredstva i ako se njegova vrednost može pouzdano oderiti. Svi 
drugi troškovi tekućeg održavanja terete bilans uspeha finansijskog perioda u kome su nastali.

Troškovi  pozajmljivanja  nastali  u  izgradnji  svakog  sredstva  koje  zadovoljava  kriterijume 
priznavanja  kapitalizovani  su  tokom vremenskog  perioda  koji  je  potreban  da  sredstvo  bude 
završeno i spremno za upotrebu. Ostali troškovi pozajmljivanja se iskazuju kao troškovi.

Nabavke  osnovnih  sredstava  tokom godine  evidentiraju  se  po  nabavnoj  vrednosti,  koju  čini 
vrednost  fakture  dobavljača  uvećana  za  zavisne  troškove  dovodjenja  sredstava  u  stanje 
funkcionalne pripravnosti.



3.6. Amortizacija

Amortizacija nekretnina, postrojenja i opreme ravnomerno se obračunava na osnovicu koju čine 
za novonabavljena sredstva nabavna vrednost, a za sredstva koja su od ranije u upotrebi poštena 
(fer) vrednost koje su umanjene za rezidualnu vrednost, primenom sledećih godišnjih stopa, s 
ciljem da se sredstva u potpunosti otpišu u toku njihovog preostalog veka trajanja:

Gradjevinski objakti od tvrdog materijala                                                             1,00 – 5,00 %
Gradjevinski objekti od drugog materijala                                                          5,00 – 33,00 %
Oprema za proizvodnju i prenos električne energije                                                        5,00 %
Kompresori                                                                                                          5,00 – 50,00 %
Mašine i uredjaji u materijalnoj industriji                                                           7,00 – 25,00 %
Oprema za proizvodnju plastičnih masa                                                           5,00 – 100,00 %
Oprema za preradu maline                                                                              10,00 – 14,00 %
Oprema za zagrevanje i za gašenje požara                                                          5,00 – 25,00 %
Vozila i viljuškari                                                                                               10,00 – 50,00 %
Merni aparati, uredjaji i instrumenti                                                                    6,00 – 25,00 %
Elektronski računari i ostala oprema                                                                 10,00 – 50,00 %

Obračun amortizacije  nekretnina,  postrojenja  i  opreme počinje  prvog dana  narednog meseca 
kada se sredstva stave u upotrebu.

3. PREGLED ZNAČAJNIH RAČUNOVODSTVENIH POLITIKA (nastavak)

3.7. Dugoročni i kratkoročni finansijski plasmani (nastavak)

Društvo klastifikuje svoje finansijske plasmane u zajmove i potraživanja i finansijska sredstva 
raspoloživa za prodaju.

Zajmovi i potraživanja

Zajmovi i potraživanja predstavljaju nederivatna finansijska sredstva sa fiksnim ili utvrdjenim 
rokovima plaćanja koja se ne kotiraju ni  na jednom aktivnom tržištu.  Uključuju se u tekuća 
sredstva, osim ukoliko su im rokovi dospeća duži od 12 meseci nakon datuma bilansa stanja. U 
tom slučaju se klasifikuju kao dugoročna sredstva.

Finansijska sredstva raspoloživa za prodaju

Finansijska sredstva raspoloživa za prodaju predstavljaju neizvedena sredstva koja ili su svrstana 
u ovu kategoriju ili nisu klasifikovana ni u jednu drugu kategoriju. Ova sredstva uključuju se u 
dugoročna  sredstva  osim ukoliko  rukovodstvo ima  nameru  da  ulaganja  otudji  u  roku od 12 
meseci od datuma bilansa stanja.



Redovna kupovina i prodaja ulaganja se priznaje na dan transakcije, a to je dan kada se Društvo 
obavezalo  da  će  kupiti  ili  prodati  sredstvo.  Ulaganja  se  inicijalno  priznaju  po  fer  vrednosti 
uvećanoj za transakcione troškove za sva finansijska sredstva koja se ne vode po fer vrednosti 
kroz bilans uspeha. Finansijska sredstva koja se vode po fer vrednosti  kroz bilans uspeha se 
inicijalno priznaju po fer vrednosti, a transakcioni troškovi terete troškove poslovanja u bilansu 
uspeha.

Finansijska sredstva se ne priznaju po isteku prava na novčani priliv od finansijskog sredstva, ili 
je  to  pravo  preneto,  a  Društvo  je  u  suštini  prenelo  sve  rizike  i  koristi  od  vlasništva  nad 
sredstvima.  Finansijska sredstva rapoloživa za prodaju i finansijska sredstva po fer  vrednosti 
kroz  bilans  uspeha  se  nakon  inicijalnog  priznavanja,  iskazuju  po  fer  vrednosti.  Zajmovi  i 
potraživanja i ulaganja koja se drže do roka dospeća se iskazuju po amortizovanoj  vrednosti 
korišćenjem metode efektivne kamatne stope.

Dobici ili gubici proistekli iz promena u fer vrednosti pozajmice ''finansijskih sredstava po fer 
vrednosti kroz bilas uspeha'',  uključujući prihod od kamata i dividendi,  iskazuju se u bilansu 
uspeha  u  okviru  finansijskih  prihoda  u  periodu  u  kome  su  nastali.  Prihod  od  dividendi 
finansijskih sredstava po fer vrednosti, kroz bilans uspeha priznaju se u bilansu uspeha, kao deo 
finansijskih prihoda, kada se utvrdi pravo Društva da prima uplate.

Promene u fer vrednosti monetarnih hartija od vrednosti izraženih u stranim valutama koje su 
klasifikovane kao hartije od vrednosti namenjene prodaji se iskazuju ili kao kursne razlike po 
osnovu promena  u  amortizovanim troškovima  hartija  od  vrednosti  ili  kao  ostale  promene  u 
knjigovodstvenoj vrednosti hartija od vrednosti. Kursne razlike se priznaju u bilansu uspeha, a 
ostale  promene  u  knjigovodstvenoj  vrednosti  se  iskazuju  u  okviru  kapitala.  Promene  u  fer 
vrednosti  monetarnih  hartija  od  vrednosti  koje  su  klasifikovane  kao  hartije  od  vrednosti 
namenjene  prodaji  i  nemonetarnih  hartija  od  vrednosti  koje  su  klasifikovane  kao  hartije  od 
vrednosti namenjene prodaji, se priznaju u okviru kapitala.

3. PREGLED ZNAČAJNIH RAČUNOVODSTVENIH POLITIKA (nastavak)

3.7. Dugoročni i kratkoročni finansijski plasmani

Kada se hartije od vrednosti klasifikovane kao hartije od vrednosti raspoložive za prodaju otudje 
ili  kada im se umanji  vrednost, kumulirane korekcije fer vrednosti priznate u okviru kapitala 
knjiže se u bilansu uspeha kao dobici ili gubici od ulaganja u hartije od vrednosti. Fer  vrednosti 
hartija od vrednosti koje se kotiraju na berzi zasniva se na tekućim cenama ponude. Ukoliko 
tržište nekog finansijskog sredstva (i tržište hartija od vrednosti koje se ne kotiraju na berzi) nije 
aktivno,  Društvo  utvrdjuje  fer  vrednost  tehnikama  procene.  To  uključuje  primenu  nedavnih 
transakcija izmedju nezavisnih stranaka, pozivanje na druge instrumente koji su suštinski isti, 
analizu  diskontovnih  tokova  gotovine,  i  opciju  modela  formiranja  cena  maksimalnim 
korišćenjem  informacija  sa  tržišta,  a  uz  to  je  manje  moguće  oslanjanje  na  informacije 
karakteristične za samo Društvo.



Na svaki  datum bilansa  stanja  Društvo  vrši  procenu podataka  kako bi  utvrdilo  da  li  postoji 
objektivan  dokaz  da  je  umanjena  vrednost  nekog finansijskog sredstva ili  grupe finansijskih 
sredstava. U slučaju vlasničkih hartija od vrednosti klasifikovanih kao raspoložive za prodaju, 
značajan ili  konstantan odložen pad fer vrednosti  hartija od vrednosti  ispod njihove nabavne 
vrednosti smatra se indikatorom da je došlo do umanjenja vrednosti hartija od vrednosti. Ukoliko 
postoji  bilo  kojih  od  tih  dokaza  za  finansijska  sredstva  raspoloživa  za  prodaju,  kumulirani 
gubitak – utvrdjen kao razlika izmedju troškova nabavke i tekuće fer vrednosti, umanjene za bilo 
kakav  gubitak  zbog  umanjenja  vrednosti  frinansijskog  sredstva  koji  je  prethodno  priznat  u 
bilansu  uspeha  –  prenosi  se  sa  računa  kapitala  i  priznaje  u  bilansu  uspeha.  Gubici  zbog 
umanjenja vrednosti vlasničkih instrumenata priznati u bilansu uspeha ne mogu se stornirati u 
bilansu uspeha.

3.8. Zalihe

Zalihe se, opšte uzev, iskazuju po ceni koštanja ili po neto prodajnoj vrednosti u zavisnosti od 
toga koja je niža.

Vrednost  zaliha  materijala  i  robe  se  utvrdjuje  na  osnovu  metoda  prosečne  nabavne  cene. 
Nabavna vrednost uključuje vrednost po fakturi dobavljača, transportne i zavisne troškove. Neto 
prodajna vrednost je cena po kojoj zalihe mogu biti prodate u normalnim uslovima poslovanja 
nakon umanjenja cene za troškove prodaje.

Terećenjem ostalih rashoda vrši se ispravka vrednosti zaliha u slučajevima kada se oceni da je 
potrebno svesti vrednost zaliha na njihovu neto prodajnu vrednost. Oštećene zalihe i zalihe koje 
po kvalitetu ne odgovaraju standardima se otpisuju.

3.9. Potraživanja od kupaca

Potraživanja od kupaca se inicijalno priznaju po fer vrednosti,  a naknadno se odmeravaju po 
amortizovanoj vrednosti, primenom metode efektivne kamatne stope, umanjenoj za rezervisanje 
po osnovu umanjenja vrednosti. Rezervisanje za umanjenje vrednosti potraživanja se utvrdjuje 
kada postoji objektivan dokaz da Društvo neće biti u stanju da naplati sve iznose koje potražuje 
na osnovu prvobitnih uslova potraživanja.

3. PREGLED ZNAČAJNIH RAČUNOVODSTVENIH POLITIKA (nastavak)

3.9. Potraživanja od kupaca (nastavak)

Značajne finansijske poteškoće kupca,  verovatnoća  da će kupac biti  u procesu likvidacije  ili 
finansijske reorganizacije, propust ili  kašnjenje u izvršenju plaćanja, se smatraju indikatorima 
umanjenja  vrednosti  potraživanja.  Iznos  rezervisanja  predstavlja  razliku  izmedju 
knjigovodstvene vrednosti potraživanja i sadašnje vrednosti očekivanih budućih tokova gotovine, 
diskontovanih prema efektivnoj kamatnoj stopi.



Knjigovodstvena vrednost potraživanja umanjuje se preko ispravke vrednosti, a iznos troškova se 
priznaje u bilansu uspeha u okviru ostalih troškova. Kada je potraživanje od kupaca nenaplativo, 
otpisuje se na teret ispravke vrednosti potraživanja od kupaca. Naknadna naplata iznosa koji je 
prethodno bio otpisan, iskazuje se u bilansu uspeha u okviru ostalih prihoda.

3.10. Gotovina i gotovinski ekvivalenti

Gotovina  i  gotovinski  ekvivalenti  obuhvataju:  novac  u  blagajni,  druga  kratkoročna  visoko 
likvidna ulaganja sa prvobitnim rokom dospeća do tri meseca ili kraće i prekoračenja po tekućem 
računu.

3.11. Dugoročne obaveze

Dugoročne obaveze,  se inicijalno priznaju po fer vrednosti  priliva,  bez nastalih  transakcionih 
troškova. U narednim periodima dugoročne obaveze se iskazuju po amortizovanoj vrednosti; sve 
razlike  izmedju  ostvarenog  priliva  (umanjenog  za  transakcione  troškove)  i  iznosa  otplata, 
priznaju  se  u  bilansu  uspeha  u  periodu  korišćenja  dugoročne  obaveze  primenom  metode 
efektivne kamatne stope.

Dugoročne obaveze se klasifikuju kao tekuće obaveze, osim ukoliko Društvo nema bezuslovno 
pravo da odloži izmirenje obaveza za najmanje 12 meseci nakon datuma bilansa stanja.

3.12. Kratkoročne finansijske obaveze

Kratkoročnim obavezama se smatraju obaveze koje dospevaju u roku od godinu dana, od dana 
činidbe, odnosno od dana bilansa.

Finansijske obaveze  iskazuju se  po nabavnoj  vrednosti,  uvećane  za  pripisane  kamate  u toku 
perioda, shodno ugovorima na osnovu kojih su pribavljene, a umanjene za izvršene otplate u 
toku perioda.

3.13. Obaveze prema dobavljačima

Obaveze prema dobavljačima se inicijalno iskazuju po fer vrednosti, a naknadno se odmeravaju 
prema amortizovanoj vrednosti korišćenjem metoda efektivne kamatne stope.

3. PREGLED ZNAČAJNIH RAČUNOVODSTVENIH POLITIKA (nastavak)

3.14. Porezi i doprinosi

Tekući porez na dobitak



Porez na dobitak predstavlja iznos obračunat primenom propisane poreske stope od 10% na iznos 
dobitka pre oporezivanja, po odbitku efekata stalnih razlika koje propisanu poresku stopu svode 
na efektivnu poresku stopu. Konačan iznos obaveza po osnovu poreza na dobitak utvrdjuje se 
primenom propisane poreske stope na poresku osnovicu utvrdjenu poreskim bilansom. Zakon o 
porezu na dobitak Republike Srbije ne predvidja da  se poreski gubici iz tekućeg perioda mogu 
koristiti kao osnova za povraćaj poreza plaćenog u prethodnim periodima. Medjutim, gubici iz 
tekućeg perioda iskazani u poreskom bilansu mogu se koristitiza umanjenje poreske osnovice 
budućih obračunskih perioda, ali ne duže od deset godina. Porez i doprinosi koji ne zavise od 
rezultata  a  koji  se odnose na domaća pravna lica  predstavljaju iznose,  plaćene  po različitim 
republičkim i opštinskim propisima, koji služe za finansiranje raznih komunalnih i republičkih 
potreba.

Odloženi porez na dobitak

Odloženi  porez  na  dobitak  se  kalkuliše  u  punom  iznosu,  korišćenjem  metode  obaveza,  za 
privremene  razlike  koje  nastanu  izmedju  poreske  osnovice  sredstava  i  obaveza  i  njihovih 
knjigovodstvenih  iznosa  u  finansijskim  izveštajima.  Medjutim,  ukoliko  odloženi  porez  na 
dobitak, pod uslovom da nije računovodstveno obuhvaćen, proistekne iz inicijalnog priznavanja 
sredstava  ili  obaveze  u  nekoj  drugoj  transakciji  osim poslovne  kombinacije  koja  u  trenutku 
transakcije  ne  utiče  ni  na  računovodstvo  ni  na  oporeziv  dobitak  ili  gubitak,  tada  se  on 
računovodstveno ne obuhvata. Odložen porez na dobitak se odmerava prema poreskim stopama 
(i zakonu) koje su na snazi do datuma bilansa stanja i za koje se očekuje da će biti primenjene u 
periodu u kome će se odložena poreska sredstva realizovati ili odložene poreske obaveze izmiriti. 
Odloženo poresko sredstvo se priznaje do iznosa, za koji je verovatno da će budući dobitak za 
oporezivanje biti raspoloživ i da će se privremene razlike izmiriti na teret tog dobitka.



4. NEKRETNINE, POSTROJENJA, OPREMA I NEMATERIJALNA ULAGANJA

                                                                                                                    (u hiljadama dinara)

Zemljište
Gradjevin

ski
objekti

Oprema
Nekretnin

e 
i oprema 

u 
pripremi

Ukupno 
nekretnin

e i
oprema

Nematerija
lna

ulaganja

Nabavna  ili  revalorizovana 
vrednost

Stanja na početku godine 14.505 288.634 364.379 32.616 700.134 3.689

Nabavke u toku godine / 198 9.118 20.158  29.474  -(184)

Stanje na kraju godine 14.505 288.832 373.497 52.774 729.608 3.505

Komulirana  ispravka 
vrednosti

Stanje na početku godine / 18.331 74.267 / 92.598 /

Amortizacija tekuće godine / 3.577 14.750 / 18.327 185

Stanje na kraju godine / 21.908 89.017 / 110.925 185

Neto sadašnja vrednost
31. decembar 2010 14.505 270.303 290.112 32.616 607.536 3.505

31. decembar 2011 14.505 266.924 284.480 52.774 618.683 3.320

Povećanje nekretnina i opreme u pripremi je delom izvršđeno u skladu sa MRS 23 Troškovi 
pozajmljivanja u iznosu od 17.932 hiljade dinara i to po osnovu kamata provizija i negativne 
kursne razlike. 



5. DUGOROČNI FINANSIJSKI PLASMANI
                                                                                                             (u hiljadama dinara)

                                                                                                    31 decembar
Finansijska sredstva raspoloživa za prodaju 2011 2010

Učešća u kapitalu ostalih pravnih lica 78 78

Otkupljene sopstvene akcije / /

Zajmovi i potraživanja / /

Potraživanja po osnovu stambenih kredita 896 1.196

Svega dugoročni finansijski plasmani 974 1.274

6. ZALIHE
                                                                                                             (u hiljadama dinara)

                                                                                                   31 decembar

Materijal na skladištu
2011

66.333
2010

50.386

Rezervni delovi 3.672 3.674

Alat, inventar i HTZ oprema 4.474 7.785

Ispravka vrednosti sitnog inventara (4.328) 7.785

Nedovršena proizvodnja 9.061 6.131

Gotovi proizvodi u skladištu 128.241 141.725

Trgovačka roba 378 392

Svega zalihe, neto 207.831 206.266

           Kod zaliha gotovih proizvoda na početnom stanju izvršena je korekcija u iznosu od 
10.103.  dinara,  jer  je  pogrešnim  prenosom  podataka  u  okviru  informacionog  sistema  cene 
koštanja koje su obračunate na dan 31.12.2010 god. prenete na dan 31.01.2011 god.i izračunate 
pogrešno.

7. DATI  AVANSI

Dati  avansi  sa  stanjem na dan 31.  decembar  2011.god.  iznose 771 hiljada dinara  i  u 
celosti se odnose na date avanse dobavljačima u zemlji.



8. POTRAŽIVANJA

                                                                                                                 (u hiljadama dinara)
                                                                                                           31 decembar

Potraživanja od kupaca u zemlji
2011

56.476
2010

54.904   

Potraživanja od kupaca u inostranstvu 9.117 10.135

Ispravka potraživanja od kupaca u zemlji (12.713) (12.713)

Potraživanja od zaposlenih 206 264

Ostala potraživanja 737 899

Svega potraživanja, neto 53.823 53.489

9. GOTOVINA I GOTOVINSKI EKVIVALENTI
                                                                                                             (u hiljadama dinara)

                                                                                                    31 decembar

Tekući računi
2011
827

2010
2.082

Dnevni računi 90 2.326

Blagajna 13 9

Devizna blagajna 38 51

Ostali novč. sr. / 4

Svega  gotovina i gotovinski ekvivalenti 968 4.472

10. POREZ NA DODATU VREDNOST I AKTIVNA VREMENSKA 
      RAZGRANIČENJA

                                                                                                             (u hiljadama dinara)
                                                                                                    31 decembar

Porez na dodatu vrednost
2011
4.585

2010
3.193

Razgraničeni troškovi po osnovu kamata i efekta po
osnovu ugovorene zaštite od rizika

/
4.147

Ostala aktivna vremenska razgraničenja 38.452 50.100

Svega porez na dodatu vrednost i aktivna 
vremenska
razgraničenja

43.037 57.440



Ostala  aktivna vremenska razgraničenja sa stanjem na dan 31. decembar 2011 godine, iskazana 
u iznosu od 38.452 hiljada dinara, se najvećim delom odnose na obračun nerealizvoanih kursnih 
razlika po osnovu kredita.

11.  KAPITAL

Osnovni  kapital  Društva je  prilikom promene  oblika  iz  društvenog preduzeća  u akcionarsko 
društvo na osnovu Rešenja Trgovinskog suda u Užicu broj Fi 281/02 od 8. aprila 2002. godine 
upisan u registarski uložak broj 1-647-00 kao akcijski kapital iskazan u iznosu od 81.210 hiljada 
dinara, odnosno 1.284.832 USAD, odnosno 27.070 akcija, od čega je akcijski kapital zaposlenih 
radnika i  penzionera  iskazan u iznosu od 56.742 hiljada dinara ili  18.914 akcija,  a preostali 
društveni kapital  koji je prener Akcijskom fondu u iznosu od 24.468 hiljada dinara ili  8.156 
akcija.

11. KAPITAL (nastavak)

Na osnovu Odluke Skupštine Društva broj 769 od 16.06.2004 godine, o povećanju osnovnog 
kapitala po osnovu pretvaranja raspoloživih rezervi i nerasporedjenog dobitka u osnovni kapital 
Trgovinski  sud  u  Užicu  donosi  18.  novembra  2004  godine  Rešenje  kojim  se  u  istom 
registarskom ulošku vrši povećanje osnovnog kapitala za 109.426 hiljada dinara.

Ukupan  upisani  osnovni  kapital  nakon  ovog  povećanja  iznosi  190.636  hiljada  dinara  ili 
3.135.591,09 USD i iskazn je u 63.514 običnih akcija, od čega je 49.729 u vlasništv u fizičkih 
lica, 10.350 Akcijskog fonda i 3.435 u vlasništvu Fonda PIO.

Rešenjem Agencije za privredne registre broj 22120/2005 od 27. maja 2005. godine,  vrši  se 
prevodjenje Društva u Registar  privrednih subjekata  sa pomenutim iznosom od 3.135.591,09 
USD. Stanje osnovnog kapitala iskazanog u knjigama Društva na dan 31. decembra 2005. godine 
iznosi 190.959 hiljada.

Dana 20. novembra 2006. godine Skupština akcionara Društva donosi Odluku o rasporedu dela 
nerasporedjenog dobitka u iznosu od 218 hiljada dinara na povećanje nominalne vrednosti svih 
emitovanih akcija, tako da osnovni kapital Društva iskazan u knjigama iznosi 191.177 hiljada 
dinara. Istog dana   ''ZLATARPLAST'' A.D.  NOVA VAROŠ Skupština akcionarskog Društva 
donosi i Odluku o poništenju ranije emitovanih akcija i umesto njih vrši novu distribuciju 63.514 
akcija  bez  javne  ponude  ukupne  nominalne  vrednosti  191.177  hiljada  dinara,  a  na  osnovu 
Rešenja  Komisije  za  hartije  od  vrednosti  broj  4/0-29.4237/4-06  od  21.  decembra  2006. 
godine.Povećanje osnovnog kapitala je registrovano u Centralnom registru hartija od vrednosti. 
Dana  28.  novembra  2006.  godine  Agenciji  za  privredne  registre  je  podnet  zahtev  za 
promenupodataka izražavanjem u EUR-ima, kao i za izvršenu dokapitalizaciju. Na osnovu ogo 
Zahteva  Agencija  je  5.  decembra  donela  Rešenje  broj  220716/2006,  kojim se  vrši  promena 
podataka tako da ukupan upisani i uplaćeni novčani kapital iznosi 2.504.980,39 RUT-a na dan 
30. novembar 2004. godine, na koje je Društvo uložilo Žalbu dana 25. decembra 2006. godine jer 



nije izvršena promena po osnovu dokapitalizacioje. Rešenjem Agencije broj BD 153539/2007 od 
5. marta 2008 godine vrši se promena kapitala po9 osnovu dokapitalizacije, tako da se ukupan 
upisani i uplaćeni novčani kapital uvećava za iznos od 2.737,13 EUR-a sa stanjem na dan 10. 
decembar 2007 godine.

Struktura vlasništva akcijskog kapitala, sa stanjem na dan 31. decembar 2011. godine;

                                                                                                              Vrednost u
                                                                                                               hiljadama
      Akcionari                                                       Broj akcija                dinara           % učešća
Zlatarplast konzorcijum d.o.o. 13.849 41.685 21,80%

Konzorcijum Plast d.o.o. 13.575 40.861 21,37%

Akcijski fond RS 10.350 31.154 16,30%

Konzorcijum Vrelo d.o.o.   7.146 21.509 11,25%

PIO Fond RS   3.431 10.327   5,40%

Ostala lica   2.712   8.163   4,28%

Fizička lica 11.755 35.383 18,51%

Zbirni (kastodi) račun      696   2.095   1,09%

                                             UKUPNO:        63.514      191.177         100,00%

12. REVALORIZACIONE REZERVE

                                                                                                                        (U hiljadama dinara)
                                                                                                                              31. decembar
1. Revalorizacione rezerve 2011 2010

187.169 230.718

Izvršeno  je  uskladjivanje  knjigovodstvene  vrednosti  osnovnih  sredstava  i  izvršen  je  prenos 
revalorizacionih rezervi na nerasporedjenu dobit u iznosu od 43.549 dinara.



13. DUGOROČNE OBAVEZE

                                                                                                              (U hiljadama dinara)
                                                                                                                        31. decembar
                                                                
                                                                Kamatna stopa                             2011                   2010 
1. Banka Intesa a.d. Beograd
    ugovor br. 57-420-1301186.3

3MFuribor +
3,2% 24.416 38.683

 Raiffeisen banka a.d. Ugovor br.
    111-998-63 od 03.12.2007

Euribor +
1,85%g

/ 14.894

FONd za razvoj Republike Srbije,
    Ugovor br. 

4% godišnje 150.287 /

6. Banka intesa
    br.ug.57-420-1303535.5

 3M Euribor +
                7,5%

6.659 18.222

7. Banka intesa
    br.ug.57-420-1303534.7

3M Euribor +
7,5%

11.098 30.370

 
     SVEGA DUGOROCNE OBAVEZE: 192.460 102.169

Kao instrument obezbedjenja po dugoročnom kreditu od Banka Intesa a.d. Beograd, po ugovoru 
br. 57-420-1301186.3 od 23. avgusta 2007. godine, data je hipoteka I reda na nepokretnosti u 
svojini Društva K.O. Bistrica, kao i hipoteka III reda na zgradi hladnjača K.O. Bistrica.  Rok 
vraćanja kredita je 2014 godina.

Kao instrument  obezbedjenja  za  dugoročni  kredit  odobren od  Raiffeisen  bank a.d.  Beograd, 
obezbedjenja je neopoziva i bezuslovnu garanciju izdatu od strane RBRS koja pokriva iznos 
glavnice kredita, uvećane za pripadajuću kamatu. Rok važnosti garancije biće duži za 30dana od 
roka konačne važnosti kredita. Kredit je odobren na rok od 60 meseci.



14. KRATKOROČNE FINANSIJE OBAVEZE
  
                                                                                                            (U hiljadama dinara)
                                                                                                                        31. decembar 
                                                                                                                          2010 
I   KRATKOROČNI KREDITI

1. AOFI br.ug. KP812/10 42.199

2. Ester banka br.ug. 108313005300120578 21.100

II DEO DUGOROČNIH OBAVEZA DO GODINU DANA

1. Fond za razvoj br.ug. 6720 6.916

2. Fond za razvoj br. 2 br. ug. 15104 50.881

3. Raiffeisen banka br. ug.11199863 16.135

4. Bana Intesa br. ug. 5742013011863 14.066

5. Banka Intesa br. ug. 574201303535.5 11.509

6. Banka Intesa br. ug. 574201303534.7 19.181

III OSTALE KRATKOROČNE OBAVEZE

1. Raiffeisen Lizing 13.784

2. Ostale kratkoročne obaveze 14.000

  UKUPNO KRATKOROČNE FINANSIJSKE OBAVEZE 209.771

         KRATKOROČNE FINAN.OBAVEZE U 2011 GOD.

I KRATKOROČNI KREDITI

1. Agrobanka 3.000

2. AOFI br. Ugovora 104511 41.856

II DEO DUGOR.OBAV. DO GODINU DANA

1. Banka Intes br. Ugovora 574201303535.5 12.366

2. Banka Intes br. Ugovora 574201303534.7 20.611

3. Fond za razvoj br. Ugovora 15104 10242

4. Banka Intes br. Ugovora 5742013011863 17.440

5. Fond za razvoj br. Ugovora 6720 1.399

6. Raiffeisen banka br. Ugovora 11199863 16.000



III OSTALE KRATKOROČNE OBAVEZE

1. Raiffeisen lizing 8.746

2. Ostale kratkoročne obaveze 10.000

    UKUPNO KRATKOROČNE FIN. OBAVEZE 141.660

15. OBAVEZE IZ POSLOVANJA

                                                                                                     (U hiljadama dinara)
                                                                                                               31. decembar

                                                                                                  2011                           2010

Dobavljači u zemlji 75.839 89.809

Dobavljači u inostranstvu 29.521 35.489

Primljeni avansi 30.525 13.290

Ostalo 42 42

  Svega obaveze iz poslovanja 135.927 138.630

16. OSTALE KRATKOROČNE OBAVEZE

                                                                                                     (U hiljadama dinara)
                                                                                                               31. decembar

                                                                                               2011                              2010

Obaveze za zarade i naknade zarada 9.013 8.576

Obaveze za poorez na zarade 2.248 1.206

Obaveze  za  doprinose  na  zarade  na  teret 
poslodavca

8.991 6.292

Obaveze  za  doprinose  za  zarade  na  teret 
zaposlenih

11.252 6.208

Obaveze za naknade zarada koje se refunddiraju 606 435

Obaveze za dividende / /

Unapred obračunati troškovi 696 1.637

Svega ostale kratkoročne obaveze 32.806 24.354



17. OBAVEZE PO OSNOVU POREZA NA DODATU VREDNOST I OSTALIH
      JAVNIH PRIHODA I PASIVNA VREMENSKA RAZGRANIČENJA

                                                                                                     (U hiljadama dinara)
                                                                                                               31. decembar
                                                                                                  2011                           2010

Obaveze za porez na dodatu vrednost 2.433 /

Obaveze za poorez,  carine i druge dažbine 2.144 99

Unapred obračunati troškovi 112 52

Ostala pasivna vremenska razgraničenja 823 823

Svega ostale kratkoročne obaveze i pasivna
vremenska razgraničenja

5.512 974

18. PRIHODI OD PRODAJE

                                                                                                     (U hiljadama dinara)
                                                                                                               31. decembar

                                                                                                 
                                                                                                 2011                               2010
Prihodi od prodaje robe 9.945 9.162

Prihodi od prodaje proizvoda i usluga 547.635 671.383

  Svega prihodi od prodaje 557.580 680.545

19. TROŠKOVI MATERIJALA

                                                                                                     (U hiljadama dinara)
                                                                                                               31. decembar

                                                                                                                     
                                                                                                 2011                               2010
Troškovi materijala za izradu 284.324 383.629

Troškovi goriva i energije 27.411 25.837

 Svega troškovi materijala 311.735 409.466



20. TROŠKOVI ZARADA, NAKNADA ZARADA I OSTALI LIČNI RASHNODI

                                                                                                     (U hiljadama dinara)
                                                                                                               31. decembar

                                                                                                                            
                                                                                                  2011                              2010
Troškovi zarada i naknada zarada (bruto) 124.519 125.931

Troškovi poreza i doprinosa na zarade i naknade 
zarada
na teret poslodavca

22.597 23.084

Ostali lični rashodi i naknade 1.712 6.104

 Svega troškovi zarada, naknada zarada i ostali 
lični prihodi 148.828 155.119

21. OSTALI POSLOVNI RASHODI

                                                                                                     (U hiljadama dinara)
                                                                                                               31. decembar
                                                                                                        2011                                    2010
I    Troškovi proizvodnih usluga

Troškovi transportnih usluga 25.477 19.898

Troškovi zakupa 155 /

Troškovi usluga održavanja 2.794 2.504

Troškovi sajmova / 30

Troškovi reklame i propagande 128 100

Troškovi istraživanja 170 111

Troškovi ostalih usluga 3.102 4.753

      Svega troškovi proizvodnih usluga 31.826 27.396

II   Nematerijalni troškovi

Troškovi premija osiguranja 4.681 5.088

Troškovi bankarskih usluga 285 281

Troškovi poreza i doprinosa 2.027 1.082

Tropškovi neproizvodnih usluga 673 2.248

Troškovi reprezentacije 453 656

Troškovi provizije 5.647 3.599



Ostali nematerijalni troškovi 4.760 9.155

Svega nematerijalni troškovi 18.526 22.109

Svega ostali poslovni rashodi  (I + II) 50.352 49.505

22. FINANSIJSKI PRIHODI

                                                                                                     (U hiljadama dinara)
                                                                                                             31. decembar
                                                                                                  2011                              2010
Prihodi od kamata 13 9

Pozitivne kursne razlike 10.340 2.300

Prihodi od povr.upl.prov. 10 290

 Svega finansijski prihodi 10.363 2.599

23. FINANSIJSKI RASHODI
            (U hiljadama dinara)
                                                                                                             31. decembar
                                                                                                  2011                              2010
Rashodi kamata 10.749 14.810

Negativne kursne razlike 14.684 22.628

Ostali finansijski rashodi 277 388

 Svega finansijski rashodi 25.710 37.826





2. IZVEŠTAJ O REVIZIJI







NAPOMENA UZ FINANSIJSKE IZVEŠTAJE
                                                                                              ''ZLATARPLAST'' A.D. NOVA 

VAROŠ

1. OSNIVANJE I DELATNOST

Akcionarsko društvo za preradu plastičnih masa ''Zlatarplast'', Nova Varoš, Bistrica bb, (u daljem 
tekstu ''Društvo'') osnovano je Odlukom o osnivanju od 13. novembra 1989 godine, na osnovu 
koje je upisano u sudski registar Privrednog suda u Užicu, pod nazivom Društveno preduzeće za 
preradu plastičnih  masa''Zlatarplast'',  Bistrica  –  Nova Varoš,  Društvo je  nastalo  od OOUR-a 
Fabrika plastične ambalaže u sastavu IK ''Zlatar'' Nova Varoš.

Trgovinski  sud  u  Užicu  8.  februara  2002  godine  registrovao  je  promenu  oblika  Društva  iz 
Društvenog  preduzeća  u  Akcionarsko  društvo  upis  lica  ovlašćenog  za  zastupanje  u 
spoljnotrgovinskom prometu uz proširenje delatnosti.

Osnovna  delatnost  Društva  je  proizvodanja  proizvoda  od  plastike,  proizvodnja  ambalaže  od 
plastičnih  masa,  proizvodnja  igračaka,  trgovina  na  veliko  voćem  i  povrćem,  mesom  i 
proizvodima  od  mesa,  trgovina  na  veliko  mlečnim  proizvodima,   jajima,  jestivim  uljima  i 
mastima, alkoholom i drugim pićima, tekstilom, drvetom, hemijskim, skladišta i stovarišta.

Matični broj Društva je 7109814, a poreski identifikacioni broj (PIB) je 101067616.

Na  dan  31.decembra  2010  godine  Društvo  je  imalo  183  zaposlenih  radnika,  a  na  dan 
31.decembra 2011  godine 170 zaposlenih radnika.

2. OSNOVE ZA SASTAVLJANJE FINANSIJSKIH IZVEŠTAJA

2.1.Osnove za sastavljanje i prezentaciju finansijskih izveštaja

Finannsijski izveštaj Privrednog društva sastavljeni su u skladu sa Zakonom o računovodstvu i 
reviziji (''Sl. Glasnik RS'' br. 46/06 i 111/09 od 29.decembra 2009 god.), kojim se uredjuju uslovi 
i  način  vodjenja  poslovnih  knjiga,  priznavanje  i  procenjivanje  imovine  i  obaveza,  prihoda  i 
rashoda, sastavljanje, prezentacija, dostavljanje i obelodanjivanje finansijskih izveštaja u skladu 
sa  zakonskom  i  profesionalnom  regulativom,  koja  podrazumeva  Okvir  za  pripremanje  i 
prikazivanje finansijskih izveštaja, Medjunarodne računovodstvene standarde (MRS), odnosno 
Medjunarodne standarde finansijskog izveštaja (MSFI), kao i tumačenja koja su sastavni deo 
standarda.
Rešenjem Ministra finansija Republike Srbije (broj: 401-00-11/2008-16, od 18. januara 2008. 
godine)  utvrdjeni  su  i  objavljeni  Medjunarodni  računovodstveni  satandardi  (MRS),  kao  i 
Medjunarodni  standardi  finansijskog  izveštaja  (MSFI)  sa  tumačenjima  koji  su  sastavni  deo 
standarda (''Sl. Glasnik RS'' br. 16, od 12. februara 2008 godine).



Iako  neki  od  standarda  nisu  u  potpunosti  primenjivi  na  poslovanje,  rukovodstvo  Privrednog 
društva procenjuje njihov uticaj i ne izražava eksplicitnu i bezrezervnu izjavu o usaglašenosti 
priloženih  finansijskih  izveštaja  sa  Medjunarodnim  računovodstvenim  standardima  (MRS)  i 
Medjunarodnim  standardima  finansijskog  izveštaja  (MSFI).  Priloženi  finansijski  izveštaji  su 
prikazani u formatu propisanom Pravilnikom o sadržini i formi obrazaca finansijskih izveštaja za 
privredna društva, zadruge, druga pravna lica i preduzetnike (''Sl. Glasnik RS'' br. 114/06, 5/07 i 
119/08),  koji preuzima zakonom definisan potpun skup finansijskih izveštaja koji odstupa od 
onog definisanog  u  MRS 1  ''Prezentacija  finansijskih  izveštaja'',  dok  u  pojedinim delovima, 
odstupa  i  od  načina  prikazivanja  odredjenih  bilansnih  pozicija  predvidjenih  navedenim 
standardom.

2. OSNOVE ZA SASTAVLJANJE I PREZENTACIJU FINANSIJSKIH IZVEŠTAJA

2.1. Osnove za sastavljanje i prezetaciju finansijskih izveštaja (nastavak)

Privredno  društvo  je  u  sastavljanju  priloženih  finansijskih  izveštaja  primenjivalo 
računovodstvene politike obrazložene u Napomeni 3, koje su zasnovane na računovodstvenim i 
poreskim propisima  Republike  Srbije.  Finansijski  izveštaji  Privrednog  društva  su  iskazani  u 
hiljadama dinara. Dinar (RSD)  predstavlja zvaničnu izveštajnu valutu u Republici Srbiji.

2.2. Korišćenje procenjivanja

Prezentacija  finansijskih  izveštaja  zahteva  od  rukovodstva  Privrednog  društva  korišćenje 
najboljih mogućih procena i razumnih pretpostavki, koje imaju efekta na prezentirane vrednosti 
sredstava i  obaveza,  obelodanjivanje  potencijalnih potraživanja  i  obaveza na dan sastavljanja 
finansijskih  izveštaja,  kao  i  prihoda  i  rashoda  u  toku  izveštajnog  perioda.  Ove  procene  i 
pretpostavke  su  zasnovane  na  informacijama  raspoloživim  na  dan  sastavljanja  finansijskih 
izveštaja. Medjutim, stvarni rezultati mogu odstupati od ovih procena.

3. PREGLED ZNAČAJNIH RAČUNOVODSTVENIH POLITIKA

3.1. Prihodi od prodaje roba i usluga

Prihodi od prodaje roba i usluga su iskazani po fakturnoj vrednosti, umanjenoj za date popuste, 
povraćaje roba i porez na promet.

3.2. Poslovni rashodi

Poslovni  rashodi  uključuju nabavnu vrednost  prodate  robe,  troškove materijala,  bruto zarade 
zaposlenih, proizvodne usluge, amortizaciju i ostalo.



3.3. Prihodi i rashodi kamata

Prihodi i rashodi kamata terete bilans uspeha perioda u kome su nastali.

3.4. Pozitivne i negativne kursne razlike

Sva sredstva, odnosno potraživanja i obaveze u stranim sredstvima plaćanja su preračunate u 
njihovu dinarsku protivvrednost po zvaničnom srednjem kursu važećim na datum bilansa stanja. 
Poslovne transakcije u stranim sredstvima plaćanja tokom godine preračunavaju se u dinare po 
zvaničnom kursu važećim na dan svake transakcije.

Pozitivne i negativne kursne razulike koje nastaju na deviznim transakcijama u toku godine i 
prilikom preračuna pozicija bilansa stanja iskazanih u stranoj valuti, knjižene su u korist ili na 
teret bilansa uspeha kao dobici ili gubici po osnovu kursnih razlika u obračunskom periodu na 
koji se odnose. Nerealizovane pozitivne i negativne kursne razlike, nastale prilikom preračuna 
deviznih potraživanja odnosno obaveza se iskazuju na isti način kao realizovane kursne razlike.
Preuzete  i  potencijalne  obaveze  u  stranoj  valuti  preračunate  su  u  dinare  po  srednjem kursu 
utvrdjenom na medubankarskom tržištu deviza koji je važio na taj dan. 

3. PREGLED ZNAČAJUNIH RAČUNOVODSTVENIH POLITIKA (nastavak)

3.5. Nekretnine, postrojenja, oprema i nematerijalna ulaganja

Na dan 1. januar 2007 godine, izvršena je procena vrednosti nekretnina, postrojenja i opreme od 
strane  ovlašćenog  procenitelja.  Shodno  tome,  nekretnine,  postrojenja  i  oprema  na  dan  31. 
decembra 2011 godine, iskazane su po procenjenoj vrednosti umanjenoj za izvršenu ispravku 
vrednosti. Zemljište je iskazano sa vrednošću koja je identična procenjenoj vrednosti iskazanoj 
na dan 1. januar 2007 godine.

Pod osnovnim sredstvima smatraju se ona sredstva čiji je očekivani korisni vek upotrebe duži od 
jedne godine. Dobitak ili gubitak nastao prilikom rashodovanja osnovnih sredstava evidentira se 
u korist ili na teret ostalih prihoda odnosno rashoda kao kapitalni dobitak ili gubitak.

Naknadni  troškovi  se  uključuju  u  nabavnu  vrednost  sredstava  ili  se  priznaju  kao  posebno 
sredstvo,  ukoliko je primenljivo,  samo kada postoji  verovatnoća da će Društvo u budućnosti 
imati ekonomsku korist  od tog sredstva i ako se njegova vrednost može pouzdano oderiti. Svi 
drugi troškovi tekućeg održavanja terete bilans uspeha finansijskog perioda u kome su nastali.

Troškovi  pozajmljivanja  nastali  u  izgradnji  svakog  sredstva  koje  zadovoljava  kriterijume 
priznavanja  kapitalizovani  su  tokom vremenskog  perioda  koji  je  potreban  da  sredstvo  bude 
završeno i spremno za upotrebu. Ostali troškovi pozajmljivanja se iskazuju kao troškovi.

Nabavke  osnovnih  sredstava  tokom godine  evidentiraju  se  po  nabavnoj  vrednosti,  koju  čini 
vrednost  fakture  dobavljača  uvećana  za  zavisne  troškove  dovodjenja  sredstava  u  stanje 
funkcionalne pripravnosti.



3.6. Amortizacija

Amortizacija nekretnina, postrojenja i opreme ravnomerno se obračunava na osnovicu koju čine 
za novonabavljena sredstva nabavna vrednost, a za sredstva koja su od ranije u upotrebi poštena 
(fer) vrednost koje su umanjene za rezidualnu vrednost, primenom sledećih godišnjih stopa, s 
ciljem da se sredstva u potpunosti otpišu u toku njihovog preostalog veka trajanja:

Gradjevinski objakti od tvrdog materijala                                                             1,00 – 5,00 %
Gradjevinski objekti od drugog materijala                                                          5,00 – 33,00 %
Oprema za proizvodnju i prenos električne energije                                                        5,00 %
Kompresori                                                                                                          5,00 – 50,00 %
Mašine i uredjaji u materijalnoj industriji                                                           7,00 – 25,00 %
Oprema za proizvodnju plastičnih masa                                                           5,00 – 100,00 %
Oprema za preradu maline                                                                              10,00 – 14,00 %
Oprema za zagrevanje i za gašenje požara                                                          5,00 – 25,00 %
Vozila i viljuškari                                                                                               10,00 – 50,00 %
Merni aparati, uredjaji i instrumenti                                                                    6,00 – 25,00 %
Elektronski računari i ostala oprema                                                                 10,00 – 50,00 %

Obračun amortizacije  nekretnina,  postrojenja  i  opreme počinje  prvog dana  narednog meseca 
kada se sredstva stave u upotrebu.

3. PREGLED ZNAČAJNIH RAČUNOVODSTVENIH POLITIKA (nastavak)

3.7. Dugoročni i kratkoročni finansijski plasmani (nastavak)

Društvo klastifikuje svoje finansijske plasmane u zajmove i potraživanja i finansijska sredstva 
raspoloživa za prodaju.

Zajmovi i potraživanja

Zajmovi i potraživanja predstavljaju nederivatna finansijska sredstva sa fiksnim ili utvrdjenim 
rokovima plaćanja koja se ne kotiraju ni  na jednom aktivnom tržištu.  Uključuju se u tekuća 
sredstva, osim ukoliko su im rokovi dospeća duži od 12 meseci nakon datuma bilansa stanja. U 
tom slučaju se klasifikuju kao dugoročna sredstva.

Finansijska sredstva raspoloživa za prodaju

Finansijska sredstva raspoloživa za prodaju predstavljaju neizvedena sredstva koja ili su svrstana 
u ovu kategoriju ili nisu klasifikovana ni u jednu drugu kategoriju. Ova sredstva uključuju se u 
dugoročna  sredstva  osim ukoliko  rukovodstvo ima  nameru  da  ulaganja  otudji  u  roku od 12 
meseci od datuma bilansa stanja.



Redovna kupovina i prodaja ulaganja se priznaje na dan transakcije, a to je dan kada se Društvo 
obavezalo  da  će  kupiti  ili  prodati  sredstvo.  Ulaganja  se  inicijalno  priznaju  po  fer  vrednosti 
uvećanoj za transakcione troškove za sva finansijska sredstva koja se ne vode po fer vrednosti 
kroz bilans uspeha. Finansijska sredstva koja se vode po fer vrednosti  kroz bilans uspeha se 
inicijalno priznaju po fer vrednosti, a transakcioni troškovi terete troškove poslovanja u bilansu 
uspeha.

Finansijska sredstva se ne priznaju po isteku prava na novčani priliv od finansijskog sredstva, ili 
je  to  pravo  preneto,  a  Društvo  je  u  suštini  prenelo  sve  rizike  i  koristi  od  vlasništva  nad 
sredstvima.  Finansijska sredstva rapoloživa za prodaju i finansijska sredstva po fer  vrednosti 
kroz  bilans  uspeha  se  nakon  inicijalnog  priznavanja,  iskazuju  po  fer  vrednosti.  Zajmovi  i 
potraživanja i ulaganja koja se drže do roka dospeća se iskazuju po amortizovanoj  vrednosti 
korišćenjem metode efektivne kamatne stope.

Dobici ili gubici proistekli iz promena u fer vrednosti pozajmice ''finansijskih sredstava po fer 
vrednosti kroz bilas uspeha'',  uključujući prihod od kamata i dividendi,  iskazuju se u bilansu 
uspeha  u  okviru  finansijskih  prihoda  u  periodu  u  kome  su  nastali.  Prihod  od  dividendi 
finansijskih sredstava po fer vrednosti, kroz bilans uspeha priznaju se u bilansu uspeha, kao deo 
finansijskih prihoda, kada se utvrdi pravo Društva da prima uplate.

Promene u fer vrednosti monetarnih hartija od vrednosti izraženih u stranim valutama koje su 
klasifikovane kao hartije od vrednosti namenjene prodaji se iskazuju ili kao kursne razlike po 
osnovu promena  u  amortizovanim troškovima  hartija  od  vrednosti  ili  kao  ostale  promene  u 
knjigovodstvenoj vrednosti hartija od vrednosti. Kursne razlike se priznaju u bilansu uspeha, a 
ostale  promene  u  knjigovodstvenoj  vrednosti  se  iskazuju  u  okviru  kapitala.  Promene  u  fer 
vrednosti  monetarnih  hartija  od  vrednosti  koje  su  klasifikovane  kao  hartije  od  vrednosti 
namenjene  prodaji  i  nemonetarnih  hartija  od  vrednosti  koje  su  klasifikovane  kao  hartije  od 
vrednosti namenjene prodaji, se priznaju u okviru kapitala.

3. PREGLED ZNAČAJNIH RAČUNOVODSTVENIH POLITIKA (nastavak)

3.7. Dugoročni i kratkoročni finansijski plasmani

Kada se hartije od vrednosti klasifikovane kao hartije od vrednosti raspoložive za prodaju otudje 
ili  kada im se umanji  vrednost, kumulirane korekcije fer vrednosti priznate u okviru kapitala 
knjiže se u bilansu uspeha kao dobici ili gubici od ulaganja u hartije od vrednosti. Fer  vrednosti 
hartija od vrednosti koje se kotiraju na berzi zasniva se na tekućim cenama ponude. Ukoliko 
tržište nekog finansijskog sredstva (i tržište hartija od vrednosti koje se ne kotiraju na berzi) nije 
aktivno,  Društvo  utvrdjuje  fer  vrednost  tehnikama  procene.  To  uključuje  primenu  nedavnih 
transakcija izmedju nezavisnih stranaka, pozivanje na druge instrumente koji su suštinski isti, 
analizu  diskontovnih  tokova  gotovine,  i  opciju  modela  formiranja  cena  maksimalnim 
korišćenjem  informacija  sa  tržišta,  a  uz  to  je  manje  moguće  oslanjanje  na  informacije 
karakteristične za samo Društvo.



Na svaki  datum bilansa  stanja  Društvo  vrši  procenu podataka  kako bi  utvrdilo  da  li  postoji 
objektivan  dokaz  da  je  umanjena  vrednost  nekog finansijskog sredstva ili  grupe finansijskih 
sredstava. U slučaju vlasničkih hartija od vrednosti klasifikovanih kao raspoložive za prodaju, 
značajan ili  konstantan odložen pad fer vrednosti  hartija od vrednosti  ispod njihove nabavne 
vrednosti smatra se indikatorom da je došlo do umanjenja vrednosti hartija od vrednosti. Ukoliko 
postoji  bilo  kojih  od  tih  dokaza  za  finansijska  sredstva  raspoloživa  za  prodaju,  kumulirani 
gubitak – utvrdjen kao razlika izmedju troškova nabavke i tekuće fer vrednosti, umanjene za bilo 
kakav  gubitak  zbog  umanjenja  vrednosti  frinansijskog  sredstva  koji  je  prethodno  priznat  u 
bilansu  uspeha  –  prenosi  se  sa  računa  kapitala  i  priznaje  u  bilansu  uspeha.  Gubici  zbog 
umanjenja vrednosti vlasničkih instrumenata priznati u bilansu uspeha ne mogu se stornirati u 
bilansu uspeha.

3.8. Zalihe

Zalihe se, opšte uzev, iskazuju po ceni koštanja ili po neto prodajnoj vrednosti u zavisnosti od 
toga koja je niža.

Vrednost  zaliha  materijala  i  robe  se  utvrdjuje  na  osnovu  metoda  prosečne  nabavne  cene. 
Nabavna vrednost uključuje vrednost po fakturi dobavljača, transportne i zavisne troškove. Neto 
prodajna vrednost je cena po kojoj zalihe mogu biti prodate u normalnim uslovima poslovanja 
nakon umanjenja cene za troškove prodaje.

Terećenjem ostalih rashoda vrši se ispravka vrednosti zaliha u slučajevima kada se oceni da je 
potrebno svesti vrednost zaliha na njihovu neto prodajnu vrednost. Oštećene zalihe i zalihe koje 
po kvalitetu ne odgovaraju standardima se otpisuju.

3.9. Potraživanja od kupaca

Potraživanja od kupaca se inicijalno priznaju po fer vrednosti,  a naknadno se odmeravaju po 
amortizovanoj vrednosti, primenom metode efektivne kamatne stope, umanjenoj za rezervisanje 
po osnovu umanjenja vrednosti. Rezervisanje za umanjenje vrednosti potraživanja se utvrdjuje 
kada postoji objektivan dokaz da Društvo neće biti u stanju da naplati sve iznose koje potražuje 
na osnovu prvobitnih uslova potraživanja.

3. PREGLED ZNAČAJNIH RAČUNOVODSTVENIH POLITIKA (nastavak)

3.9. Potraživanja od kupaca (nastavak)

Značajne finansijske poteškoće kupca,  verovatnoća  da će kupac biti  u procesu likvidacije  ili 
finansijske reorganizacije, propust ili  kašnjenje u izvršenju plaćanja, se smatraju indikatorima 
umanjenja  vrednosti  potraživanja.  Iznos  rezervisanja  predstavlja  razliku  izmedju 
knjigovodstvene vrednosti potraživanja i sadašnje vrednosti očekivanih budućih tokova gotovine, 
diskontovanih prema efektivnoj kamatnoj stopi.



Knjigovodstvena vrednost potraživanja umanjuje se preko ispravke vrednosti, a iznos troškova se 
priznaje u bilansu uspeha u okviru ostalih troškova. Kada je potraživanje od kupaca nenaplativo, 
otpisuje se na teret ispravke vrednosti potraživanja od kupaca. Naknadna naplata iznosa koji je 
prethodno bio otpisan, iskazuje se u bilansu uspeha u okviru ostalih prihoda.

3.10. Gotovina i gotovinski ekvivalenti

Gotovina  i  gotovinski  ekvivalenti  obuhvataju:  novac  u  blagajni,  druga  kratkoročna  visoko 
likvidna ulaganja sa prvobitnim rokom dospeća do tri meseca ili kraće i prekoračenja po tekućem 
računu.

3.11. Dugoročne obaveze

Dugoročne obaveze,  se inicijalno priznaju po fer vrednosti  priliva,  bez nastalih  transakcionih 
troškova. U narednim periodima dugoročne obaveze se iskazuju po amortizovanoj vrednosti; sve 
razlike  izmedju  ostvarenog  priliva  (umanjenog  za  transakcione  troškove)  i  iznosa  otplata, 
priznaju  se  u  bilansu  uspeha  u  periodu  korišćenja  dugoročne  obaveze  primenom  metode 
efektivne kamatne stope.

Dugoročne obaveze se klasifikuju kao tekuće obaveze, osim ukoliko Društvo nema bezuslovno 
pravo da odloži izmirenje obaveza za najmanje 12 meseci nakon datuma bilansa stanja.

3.12. Kratkoročne finansijske obaveze

Kratkoročnim obavezama se smatraju obaveze koje dospevaju u roku od godinu dana, od dana 
činidbe, odnosno od dana bilansa.

Finansijske obaveze  iskazuju se  po nabavnoj  vrednosti,  uvećane  za  pripisane  kamate  u toku 
perioda, shodno ugovorima na osnovu kojih su pribavljene, a umanjene za izvršene otplate u 
toku perioda.

3.13. Obaveze prema dobavljačima

Obaveze prema dobavljačima se inicijalno iskazuju po fer vrednosti, a naknadno se odmeravaju 
prema amortizovanoj vrednosti korišćenjem metoda efektivne kamatne stope.

3. PREGLED ZNAČAJNIH RAČUNOVODSTVENIH POLITIKA (nastavak)

3.14. Porezi i doprinosi

Tekući porez na dobitak

Porez na dobitak predstavlja iznos obračunat primenom propisane poreske stope od 10% na iznos 
dobitka pre oporezivanja, po odbitku efekata stalnih razlika koje propisanu poresku stopu svode 
na efektivnu poresku stopu. Konačan iznos obaveza po osnovu poreza na dobitak utvrdjuje se 



primenom propisane poreske stope na poresku osnovicu utvrdjenu poreskim bilansom. Zakon o 
porezu na dobitak Republike Srbije ne predvidja da  se poreski gubici iz tekućeg perioda mogu 
koristiti kao osnova za povraćaj poreza plaćenog u prethodnim periodima. Medjutim, gubici iz 
tekućeg perioda iskazani u poreskom bilansu mogu se koristitiza umanjenje poreske osnovice 
budućih obračunskih perioda, ali ne duže od deset godina. Porez i doprinosi koji ne zavise od 
rezultata  a  koji  se odnose na domaća pravna lica  predstavljaju iznose,  plaćene  po različitim 
republičkim i opštinskim propisima, koji služe za finansiranje raznih komunalnih i republičkih 
potreba.

Odloženi porez na dobitak

Odloženi  porez  na  dobitak  se  kalkuliše  u  punom  iznosu,  korišćenjem  metode  obaveza,  za 
privremene  razlike  koje  nastanu  izmedju  poreske  osnovice  sredstava  i  obaveza  i  njihovih 
knjigovodstvenih  iznosa  u  finansijskim  izveštajima.  Medjutim,  ukoliko  odloženi  porez  na 
dobitak, pod uslovom da nije računovodstveno obuhvaćen, proistekne iz inicijalnog priznavanja 
sredstava  ili  obaveze  u  nekoj  drugoj  transakciji  osim poslovne  kombinacije  koja  u  trenutku 
transakcije  ne  utiče  ni  na  računovodstvo  ni  na  oporeziv  dobitak  ili  gubitak,  tada  se  on 
računovodstveno ne obuhvata. Odložen porez na dobitak se odmerava prema poreskim stopama 
(i zakonu) koje su na snazi do datuma bilansa stanja i za koje se očekuje da će biti primenjene u 
periodu u kome će se odložena poreska sredstva realizovati ili odložene poreske obaveze izmiriti. 
Odloženo poresko sredstvo se priznaje do iznosa, za koji je verovatno da će budući dobitak za 
oporezivanje biti raspoloživ i da će se privremene razlike izmiriti na teret tog dobitka.



4. NEKRETNINE, POSTROJENJA, OPREMA I NEMATERIJALNA ULAGANJA

                                                                                                                    (u hiljadama dinara)

Zemljište
Gradjevin

ski
objekti

Oprema
Nekretnin

e 
i oprema 

u 
pripremi

Ukupno 
nekretnin

e i
oprema

Nematerija
lna

ulaganja

Nabavna  ili  revalorizovana 
vrednost

Stanja na početku godine 14.505 288.634 364.379 32.616 700.134 3.689

Nabavke u toku godine / 198 9.118 20.158  29.474  -(184)

Stanje na kraju godine 14.505 288.832 373.497 52.774 729.608 3.505

Komulirana  ispravka 
vrednosti

Stanje na početku godine / 18.331 74.267 / 92.598 /

Amortizacija tekuće godine / 3.577 14.750 / 18.327 185

Stanje na kraju godine / 21.908 89.017 / 110.925 185

Neto sadašnja vrednost
31. decembar 2010 14.505 270.303 290.112 32.616 607.536 3.505

31. decembar 2011 14.505 266.924 284.480 52.774 618.683 3.320

Povećanje nekretnina i opreme u pripremi je delom izvršđeno u skladu sa MRS 23 Troškovi 
pozajmljivanja u iznosu od 17.932 hiljade dinara i to po osnovu kamata provizija i negativne 
kursne razlike. 



5. DUGOROČNI FINANSIJSKI PLASMANI
                                                                                                             (u hiljadama dinara)

                                                                                                    31 decembar
Finansijska sredstva raspoloživa za prodaju 2011 2010

Učešća u kapitalu ostalih pravnih lica 78 78

Otkupljene sopstvene akcije / /

Zajmovi i potraživanja / /

Potraživanja po osnovu stambenih kredita 896 1.196

Svega dugoročni finansijski plasmani 974 1.274

6. ZALIHE
                                                                                                             (u hiljadama dinara)

                                                                                                   31 decembar

Materijal na skladištu
2011

66.333
2010

50.386

Rezervni delovi 3.672 3.674

Alat, inventar i HTZ oprema 4.474 7.785

Ispravka vrednosti sitnog inventara (4.328) 7.785

Nedovršena proizvodnja 9.061 6.131

Gotovi proizvodi u skladištu 128.241 141.725

Trgovačka roba 378 392

Svega zalihe, neto 207.831 206.266

           Kod zaliha gotovih proizvoda na početnom stanju izvršena je korekcija u iznosu od 
10.103.  dinara,  jer  je  pogrešnim  prenosom  podataka  u  okviru  informacionog  sistema  cene 
koštanja koje su obračunate na dan 31.12.2010 god. prenete na dan 31.01.2011 god.i izračunate 
pogrešno.

7. DATI  AVANSI

Dati  avansi  sa  stanjem na dan 31.  decembar  2011.god.  iznose 771 hiljada dinara  i  u 
celosti se odnose na date avanse dobavljačima u zemlji.



8. POTRAŽIVANJA

                                                                                                                 (u hiljadama dinara)
                                                                                                           31 decembar

Potraživanja od kupaca u zemlji
2011

56.476
2010

54.904   

Potraživanja od kupaca u inostranstvu 9.117 10.135

Ispravka potraživanja od kupaca u zemlji (12.713) (12.713)

Potraživanja od zaposlenih 206 264

Ostala potraživanja 737 899

Svega potraživanja, neto 53.823 53.489

9. GOTOVINA I GOTOVINSKI EKVIVALENTI
                                                                                                             (u hiljadama dinara)

                                                                                                    31 decembar

Tekući računi
2011
827

2010
2.082

Dnevni računi 90 2.326

Blagajna 13 9

Devizna blagajna 38 51

Ostali novč. sr. / 4

Svega  gotovina i gotovinski ekvivalenti 968 4.472

10. POREZ NA DODATU VREDNOST I AKTIVNA VREMENSKA 
      RAZGRANIČENJA

                                                                                                             (u hiljadama dinara)
                                                                                                    31 decembar

Porez na dodatu vrednost
2011
4.585

2010
3.193

Razgraničeni troškovi po osnovu kamata i efekta po
osnovu ugovorene zaštite od rizika

/
4.147

Ostala aktivna vremenska razgraničenja 38.452 50.100

Svega porez na dodatu vrednost i aktivna 
vremenska
razgraničenja

43.037 57.440



Ostala  aktivna vremenska razgraničenja sa stanjem na dan 31. decembar 2011 godine, iskazana 
u iznosu od 38.452 hiljada dinara, se najvećim delom odnose na obračun nerealizvoanih kursnih 
razlika po osnovu kredita.

11.  KAPITAL

Osnovni  kapital  Društva je  prilikom promene  oblika  iz  društvenog preduzeća  u akcionarsko 
društvo na osnovu Rešenja Trgovinskog suda u Užicu broj Fi 281/02 od 8. aprila 2002. godine 
upisan u registarski uložak broj 1-647-00 kao akcijski kapital iskazan u iznosu od 81.210 hiljada 
dinara, odnosno 1.284.832 USAD, odnosno 27.070 akcija, od čega je akcijski kapital zaposlenih 
radnika i  penzionera  iskazan u iznosu od 56.742 hiljada dinara ili  18.914 akcija,  a preostali 
društveni kapital  koji je prener Akcijskom fondu u iznosu od 24.468 hiljada dinara ili  8.156 
akcija.

11. KAPITAL (nastavak)

Na osnovu Odluke Skupštine Društva broj 769 od 16.06.2004 godine, o povećanju osnovnog 
kapitala po osnovu pretvaranja raspoloživih rezervi i nerasporedjenog dobitka u osnovni kapital 
Trgovinski  sud  u  Užicu  donosi  18.  novembra  2004  godine  Rešenje  kojim  se  u  istom 
registarskom ulošku vrši povećanje osnovnog kapitala za 109.426 hiljada dinara.

Ukupan  upisani  osnovni  kapital  nakon  ovog  povećanja  iznosi  190.636  hiljada  dinara  ili 
3.135.591,09 USD i iskazn je u 63.514 običnih akcija, od čega je 49.729 u vlasništv u fizičkih 
lica, 10.350 Akcijskog fonda i 3.435 u vlasništvu Fonda PIO.

Rešenjem Agencije za privredne registre broj 22120/2005 od 27. maja 2005. godine,  vrši  se 
prevodjenje Društva u Registar  privrednih subjekata  sa pomenutim iznosom od 3.135.591,09 
USD. Stanje osnovnog kapitala iskazanog u knjigama Društva na dan 31. decembra 2005. godine 
iznosi 190.959 hiljada.

Dana 20. novembra 2006. godine Skupština akcionara Društva donosi Odluku o rasporedu dela 
nerasporedjenog dobitka u iznosu od 218 hiljada dinara na povećanje nominalne vrednosti svih 
emitovanih akcija, tako da osnovni kapital Društva iskazan u knjigama iznosi 191.177 hiljada 
dinara. Istog dana   ''ZLATARPLAST'' A.D.  NOVA VAROŠ Skupština akcionarskog Društva 
donosi i Odluku o poništenju ranije emitovanih akcija i umesto njih vrši novu distribuciju 63.514 
akcija  bez  javne  ponude  ukupne  nominalne  vrednosti  191.177  hiljada  dinara,  a  na  osnovu 
Rešenja  Komisije  za  hartije  od  vrednosti  broj  4/0-29.4237/4-06  od  21.  decembra  2006. 
godine.Povećanje osnovnog kapitala je registrovano u Centralnom registru hartija od vrednosti. 
Dana  28.  novembra  2006.  godine  Agenciji  za  privredne  registre  je  podnet  zahtev  za 
promenupodataka izražavanjem u EUR-ima, kao i za izvršenu dokapitalizaciju. Na osnovu ogo 
Zahteva  Agencija  je  5.  decembra  donela  Rešenje  broj  220716/2006,  kojim se  vrši  promena 
podataka tako da ukupan upisani i uplaćeni novčani kapital iznosi 2.504.980,39 RUT-a na dan 
30. novembar 2004. godine, na koje je Društvo uložilo Žalbu dana 25. decembra 2006. godine jer 
nije izvršena promena po osnovu dokapitalizacioje. Rešenjem Agencije broj BD 153539/2007 od 



5. marta 2008 godine vrši se promena kapitala po9 osnovu dokapitalizacije, tako da se ukupan 
upisani i uplaćeni novčani kapital uvećava za iznos od 2.737,13 EUR-a sa stanjem na dan 10. 
decembar 2007 godine.

Struktura vlasništva akcijskog kapitala, sa stanjem na dan 31. decembar 2011. godine;

                                                                                                              Vrednost u
                                                                                                               hiljadama
      Akcionari                                                       Broj akcija                dinara           % učešća
Zlatarplast konzorcijum d.o.o. 13.849 41.685 21,80%

Konzorcijum Plast d.o.o. 13.575 40.861 21,37%

Akcijski fond RS 10.350 31.154 16,30%

Konzorcijum Vrelo d.o.o.   7.146 21.509 11,25%

PIO Fond RS   3.431 10.327   5,40%

Ostala lica   2.712   8.163   4,28%

Fizička lica 11.755 35.383 18,51%

Zbirni (kastodi) račun      696   2.095   1,09%

                                             UKUPNO:        63.514      191.177         100,00%

12. REVALORIZACIONE REZERVE

                                                                                                                        (U hiljadama dinara)
                                                                                                                              31. decembar
1. Revalorizacione rezerve 2011 2010

187.169 230.718

Izvršeno  je  uskladjivanje  knjigovodstvene  vrednosti  osnovnih  sredstava  i  izvršen  je  prenos 
revalorizacionih rezervi na nerasporedjenu dobit u iznosu od 43.549 dinara.



13. DUGOROČNE OBAVEZE

                                                                                                              (U hiljadama dinara)
                                                                                                                        31. decembar
                                                                
                                                                Kamatna stopa                             2011                   2010 
1. Banka Intesa a.d. Beograd
    ugovor br. 57-420-1301186.3

3MFuribor +
3,2% 24.416 38.683

 Raiffeisen banka a.d. Ugovor br.
    111-998-63 od 03.12.2007

Euribor +
1,85%g

/ 14.894

FONd za razvoj Republike Srbije,
    Ugovor br. 

4% godišnje 150.287 /

6. Banka intesa
    br.ug.57-420-1303535.5

 3M Euribor +
                7,5%

6.659 18.222

7. Banka intesa
    br.ug.57-420-1303534.7

3M Euribor +
7,5%

11.098 30.370

 
     SVEGA DUGOROCNE OBAVEZE: 192.460 102.169

Kao instrument obezbedjenja po dugoročnom kreditu od Banka Intesa a.d. Beograd, po ugovoru 
br. 57-420-1301186.3 od 23. avgusta 2007. godine, data je hipoteka I reda na nepokretnosti u 
svojini Društva K.O. Bistrica, kao i hipoteka III reda na zgradi hladnjača K.O. Bistrica.  Rok 
vraćanja kredita je 2014 godina.

Kao instrument  obezbedjenja  za  dugoročni  kredit  odobren od  Raiffeisen  bank a.d.  Beograd, 
obezbedjenja je neopoziva i bezuslovnu garanciju izdatu od strane RBRS koja pokriva iznos 
glavnice kredita, uvećane za pripadajuću kamatu. Rok važnosti garancije biće duži za 30dana od 
roka konačne važnosti kredita. Kredit je odobren na rok od 60 meseci.

14. KRATKOROČNE FINANSIJE OBAVEZE
                                                                                                              (U hiljadama dinara)
                                                                                                                        31. decembar
                                                               
                                                                                                                          2010 
I   KRATKOROČNI KREDITI

1. AOFI br.ug. KP812/10 42.199

2. Ester banka br.ug. 108313005300120578 21.100



II DEO DUGOROČNIH OBAVEZA DO GODINU DANA

1. Fond za razvoj br.ug. 6720 6.916

2. Fond za razvoj br. 2 br. ug. 15104 50.881

3. Raiffeisen banka br. ug.11199863 16.135

4. Bana Intesa br. ug. 5742013011863 14.066

5. Banka Intesa br. ug. 574201303535.5 11.509

6. Banka Intesa br. ug. 574201303534.7 19.181

III OSTALE KRATKOROČNE OBAVEZE

1. Raiffeisen Lizing 13.784

2. Ostale kratkoročne obaveze 14.000

  UKUPNO KRATKOROČNE FINANSIJSKE OBAVEZE 209.771

         KRATKOROČNE FINAN.OBAVEZE U 2011 GOD.

I KRATKOROČNI KREDITI

1. Agrobanka 3.000

2. AOFI br. Ugovora 104511 41.856

II DEO DUGOR.OBAV. DO GODINU DANA

1. Banka Intes br. Ugovora 574201303535.5 12.366

2. Banka Intes br. Ugovora 574201303534.7 20.611

3. Fond za razvoj br. Ugovora 15104 10242

4. Banka Intes br. Ugovora 5742013011863 17.440

5. Fond za razvoj br. Ugovora 6720 1.399

6. Raiffeisen banka br. Ugovora 11199863 16.000

III OSTALE KRATKOROČNE OBAVEZE

1. Raiffeisen lizing 8.746

2. Ostale kratkoročne obaveze 10.000

    UKUPNO KRATKOROČNE FIN. OBAVEZE 141.660



15. OBAVEZE IZ POSLOVANJA

                                                                                                     (U hiljadama dinara)
                                                                                                               31. decembar

                                                                                                  2011                           2010

Dobavljači u zemlji 75.839 89.809

Dobavljači u inostranstvu 29.521 35.489

Primljeni avansi 30.525 13.290

Ostalo 42 42

  Svega obaveze iz poslovanja 135.927 138.630

16. OSTALE KRATKOROČNE OBAVEZE

                                                                                                     (U hiljadama dinara)
                                                                                                               31. decembar

                                                                                               2011                              2010

Obaveze za zarade i naknade zarada 9.013 8.576

Obaveze za poorez na zarade 2.248 1.206

Obaveze  za  doprinose  na  zarade  na  teret 
poslodavca

8.991 6.292

Obaveze  za  doprinose  za  zarade  na  teret 
zaposlenih

11.252 6.208

Obaveze za naknade zarada koje se refunddiraju 606 435

Obaveze za dividende / /

Unapred obračunati troškovi 696 1.637

Svega ostale kratkoročne obaveze 32.806 24.354



17. OBAVEZE PO OSNOVU POREZA NA DODATU VREDNOST I OSTALIH
      JAVNIH PRIHODA I PASIVNA VREMENSKA RAZGRANIČENJA

                                                                                                     (U hiljadama dinara)
                                                                                                               31. decembar
                                                                                                  2011                           2010

Obaveze za porez na dodatu vrednost 2.433 /

Obaveze za poorez,  carine i druge dažbine 2.144 99

Unapred obračunati troškovi 112 52

Ostala pasivna vremenska razgraničenja 823 823

Svega ostale kratkoročne obaveze i pasivna
vremenska razgraničenja

5.512 974

18. PRIHODI OD PRODAJE

                                                                                                     (U hiljadama dinara)
                                                                                                               31. decembar

                                                                                                 
                                                                                                 2011                               2010
Prihodi od prodaje robe 9.945 9.162

Prihodi od prodaje proizvoda i usluga 547.635 671.383

  Svega prihodi od prodaje 557.580 680.545

19. TROŠKOVI MATERIJALA

                                                                                                     (U hiljadama dinara)
                                                                                                               31. decembar

                                                                                                                     
                                                                                                 2011                               2010
Troškovi materijala za izradu 284.324 383.629

Troškovi goriva i energije 27.411 25.837

 Svega troškovi materijala 311.735 409.466



20. TROŠKOVI ZARADA, NAKNADA ZARADA I OSTALI LIČNI RASHNODI

                                                                                                     (U hiljadama dinara)
                                                                                                               31. decembar

                                                                                                                            
                                                                                                  2011                              2010
Troškovi zarada i naknada zarada (bruto) 124.519 125.931

Troškovi poreza i doprinosa na zarade i naknade 
zarada
na teret poslodavca

22.597 23.084

Ostali lični rashodi i naknade 1.712 6.104

 Svega troškovi zarada, naknada zarada i ostali 
lični prihodi 148.828 155.119

21. OSTALI POSLOVNI RASHODI

                                                                                                     (U hiljadama dinara)
                                                                                                               31. decembar
                                                                                                        2011                                    2010
I    Troškovi proizvodnih usluga

Troškovi transportnih usluga 25.477 19.898

Troškovi zakupa 155 /

Troškovi usluga održavanja 2.794 2.504

Troškovi sajmova / 30

Troškovi reklame i propagande 128 100

Troškovi istraživanja 170 111

Troškovi ostalih usluga 3.102 4.753

      Svega troškovi proizvodnih usluga 31.826 27.396

II   Nematerijalni troškovi

Troškovi premija osiguranja 4.681 5.088

Troškovi bankarskih usluga 285 281

Troškovi poreza i doprinosa 2.027 1.082

Tropškovi neproizvodnih usluga 673 2.248

Troškovi reprezentacije 453 656

Troškovi provizije 5.647 3.599



Ostali nematerijalni troškovi 4.760 9.155

Svega nematerijalni troškovi 18.526 22.109

Svega ostali poslovni rashodi  (I + II) 50.352 49.505

22. FINANSIJSKI PRIHODI

                                                                                                     (U hiljadama dinara)
                                                                                                             31. decembar
                                                                                                  2011                              2010
Prihodi od kamata 13 9

Pozitivne kursne razlike 10.340 2.300

Prihodi od povr.upl.prov. 10 290

 Svega finansijski prihodi 10.363 2.599

23. FINANSIJSKI RASHODI
            (U hiljadama dinara)
                                                                                                             31. decembar
                                                                                                  2011                              2010
Rashodi kamata 10.749 14.810

Negativne kursne razlike 14.684 22.628

Ostali finansijski rashodi 277 388

 Svega finansijski rashodi 25.710 37.826







IZJAVA RUKOVODSTVA

      Datum: 12.04.2012. godine  

      „ACA Professional Audit Company“ d.o.o.
     Cerski Venac 7/3/15
     Beograd

     Predmet: Pismo o prezentaciji finansijskih izveštaja

       Ovo Pismo o prezentaciji vam dostavljamo u vezi vaše revizije finansijskih izveštaja „Zlatarplast“ 
ad, Nova Varos  (u daljem tekstu:  “Društvo”) za godinu završenu 31. decembra 2011. godine (u 
daljem tekstu:  “kraj  perioda”).  Mi  potvrđujemo  naše  razumevanje  da  je  dobijanje  ovog  pisma  o 
prezentaciji od nas, u pogledu informacija sadržanih u ovom pismu, značajna procedura koja vama 
omogućuje formiranje mišljenja o tome da li finansijski izveštaji prikazuju istinito i objektivno, po 
svim materijalno značajnim pitanjima, finansijsku poziciju Društva na dan 31. decembra 2011. godine, 
kao i rezultate njegovog poslovanja i tokove gotovine za godinu koja se završava na taj dan, u skladu 
sa računovodstvenim propisima važećim u Republici Srbiji, zasnovanim na Zakonu o računovodstvu i 
reviziji (“Službeni glasnik Republike Srbije“, br. 46/2006 i 111/2009). 

  Razumemo da je svrha vaše revizije naših finansijskih izveštaja da izrazite mišljenje o njima, kao i da 
se vaša revizija  obavlja u skladu sa Međunarodnim standardima revizije  koji  uključuju ispitivanje 
računovodstvenog sistema, sistema internih kontrola i odgovarajućih podataka do nivoa koji smatrate 
da je neophodan u datim okolnostima, kao i da nije osmišljena da identifikuje – niti se neophodno 
očekuje da otkrije – kriminalne radnje, nedostatke, greške i druge nepravilnosti, ako postoje.

  Shodno tome, mi izjavljujemo da je, prema našem najboljem znanju i uverenju, istinito sledeće: 

      I. Finansijski izveštaji i finansijske evidencije

1. Kao  članovi  rukovodstva  Društva,  mi  potvrđujemo  našu  odgovornost  za  istinito  i  objektivno 
prikazivanje  finansijskih izveštaja.  Mi verujemo da gore navedeni  finansijski  izveštaji  istinito  i 
objektivno prikazuju finansijsku poziciju, rezultate poslovanja i tokove gotovine Društva u skladu 
sa računovodstvenim propisima važećim u Republici Srbiji, kao i da ne sadrže materijalno značajne 
pogrešne iskaze, uključujući izostavljanja. Mi smo odobrili ove finansijske izveštaje.

2. Značajne  računovodstvene  politike  koje  smo  usvojili  za  sastavljanje  finansijskih  izveštaja,  na 
odgovarajući način su opisane u finansijskim izveštajima.

3. Svaki elemenat  finansijskih izveštaja je propisno klasifikovan, opisan i  obelodanjen u skladu sa 



računovodstvenim propisima važećim u Republici Srbiji.

4. Kao  članovi  rukovodstva  mi  verujemo  da  Društvo  ima  adekvatan  sistem  internih  kontrola  da 
omogući  sastavljanje tačnih finansijskih izveštaja u skladu sa računovodstvenim propisima važećim 
u Republici Srbiji. 

5. Finansijski izveštaji su sastavljeni na osnovama konzistentnim sa onim iz prethodne godine. 

6. Mi  potvrđujemo  našu  odgovornost  i  preuzimamo  na  sebe  sve  korekcije  koje  su  unesene  u 
finansijske  izveštaje.  Potvrđujemo  da  je  odgovarajuće  osoblje  Društva  izvršilo  pregled  i 
verifikovalo  osnovne  detalje,  pretpostavke  i  metodologiju  koja  se  odnosi  na  sve  obračune  i 
informacije dostavljene od vas u toku revizije, a koje se odnose na korekcije koje smo sproveli da bi 
obezbedili  da sve važne činjenice  budu razmotrene.  Takođe,  potvrđujemo našu odgovornost  za 
tačnost  i  pravilan  tretman  odnosnih  korekcija,  uključujući  njihov  tretman  za  svrhe  poreskog 
izveštavanja.

      II. Kriminalne radnje i greške 

1. Potvr ujemo da smo odgovorni za osmišljavanje i primenu sistema internih kontrola za spre avanjeđ č  
i otkrivanje kriminalnih radnji i grešaka. 

2. Obelodanili smo vam rezultate naše procene rizika od materijalno značajnog pogrešnog iskaza u 
finansijskim izveštajima, nastalog kao rezultat kriminalne radnje. 

3. Mi nemamo saznanja o bilo kakvoj kriminalnoj radnji ili sumnji na kriminalnu radnju u koju je 
uključeno rukovodstvo ili  drugi zaposleni koji imaju značajnu ulogu u internim kontrolama nad 
finansijskim izveštavanjem Društva. Nadalje, mi nemamo saznanja o bilo kakvoj kriminalnoj radnji 
ili sumnji na kriminalnu radnju u koju su uključeni drugi zaposleni, u kom slučaju bi kriminalna 
radnja imala materijalno značajan uticaj na finansijske izveštaje. Nemamo saznanja o bilo kakvim 
tvrdnjama o finansijskim nepravilnostima, uključujući kriminalne radnje ili  sumnje u kriminalne 
radnje (bez obzira na izvor ili formu) koje bi mogle imati za rezultat pogrešan iskaz u finansijskim 
izveštajima ili mogu na drugi način nepovoljno uticati na finansijsko izveštavanje Društva. 

Nema  nekorigovanih  revizijskih  razlika  identifikovanih  u  tekućoj  godini  koje  se  odnose  na 
najkasniji prikazani period. 

       III. Pridržavanje zakonskih propisa i regulative

2. Nije  bilo  nepridržavanja  zahteva  regulatornih  organa  koja  bi  mogla  imati  materijalno  značajan 
efekat na finansijske izveštaje. 

3. Nije bilo komunikacija od strane regulatornih organa ili  predstavnika državne uprave u pogledu 
istraga ili davanja iskaza o ne pridržavanju zakona ili regulative ili nedostataka u izveštajnoj praksi 
ili po  drugim pitanjima koja mogu imati materijalno značajan efekat na finansijske izveštaje. 



         IV. Potpunost informacija

1. Obezbedili smo vam:

1.1.  pristup svim informacijama za koje smatramo da su relevantne za sastavljanje finansijskih 
izveštaja, 

1.2.  dodatne informacije koje ste zahtevali za potrebe vaše revizije, i

1.3.  neograničeni  pristup rukovodstvu  i/ili  drugim licima zaposlenim u Društvu za koje  ste 
utvrdili da treba da vam pruže potrebne revizorske dokaze.

2. Stavili smo vam na raspolaganje sve zapisnike sa sednica upravnog odbora, skupstine akcionara, 
saveta  konzorcijuma,  (ili  kratke  preglede  sa  najskorijih  sednica  za  koje  zapisnici  još  nisu  bili 
pripremljeni) održanih u periodu od 1. januara 2011. godine do najskorije sednice.

3. Nema materijalno značajnih transakcija koje nisu bile propisno evidentirane u računovodstvenim 
evidencijama iz kojih se sastavljaju finansijski izveštaji.

        V. Priznavanje, odmeravanje i obelodanjvanje

1. Nemamo planove niti namere koje mogu materijalno značajno uticati na knjigovodstvenu 
vrednost ili klasifikaciju sredstava i obaveza koje se odražavaju na finansijske izveštaje. 

2. Mi smo vam obelodanili da Društvo primenjuje sve aspekte ugovorenih obaveza koje bi, u 
slučaju neprimenjivanja,  mogle materijalno značajno uticati  na finansijske izveštaje,  uključujući 
sve odredbe o neprimenjivanju uslova i svih drugih zahteva u vezi sa neizmirenim obavezama po 
kreditima. 

3. Sredstva  su  propisno  vrednovana  u  skladu  sa  računovodstvenim  propisima  važećim  u 
Republici  Srbiji  i  sva neophodna obezvređenja su izvršena tako da njihovu vrednost smanje na 
odgovarajući  nadoknadiv iznos.  Ovo se odnosi na sredstva kao što su nekretnine,  postrojenja  i 
oprema,  nematerijalna  ulaganja,  ulaganja  u  hartije  od  vrednosti,  potraživanja  po   kreditima, 
potraživanja od kupaca i zalihe. 

4. Značajne pretpostavke na kojima se zasnivaju naše računovodstvene procene, uključujući i  
one vezane za vrednovanje po fer vrednosti, su razumne u datim okolnostima.

        VI. Vlasništvo nad sredstvima

1. Osim za sredstva koja su kapitalisana kao finansijski lizing, Društvo ima zadovoljavajuće dokaze 
o vlasništvu nad svim sredstvima koja se prikazuju u bilansu stanja,  i  nema založnih prava ili 
drugih tereta nad sredstvima Društva, niti je bilo koje sredstvo založeno kao jemstvo, osim onih 
obelodanjenih  u  Napomenama  uz  finansijske  izveštaje.  Sva  sredstva  nad  kojim  Društvo  ima 
zadovoljavajuće dokaze o vlasništvu prikazana su u bilansu stanja.

2. Svi sporazumi i opcije o ponovnoj kupovini prethodno prodatih sredstava propisno su evidentirani 
i adekvatno obelodanjeni u finansijskim izveštajima. 



3. Nemamo ni formalnih ni neformalnih aranžmana o kompenzaciji između naših računa gotovine i 
plasmana.  Osim  onoga  što  je  obelodanjeno  u  Napomenama  uz  finansijske  izveštaje,  nemamo 
drugih aranžmana o kreditnim linijama. 

4. Potraživanja predstavljaju valjana potraživanja od dužnika i ne uključuju iznose roba isporučenih 
i usluga izvršenih neposredno nakon kraja obračunskog perioda. Izvršena su adekvatna rezervisanja 
i/ili obezvređenja za iznose nenaplativih potraživanja, kao i za diskonte i povraćaje, koje se mogu 
pojaviti prilikom naplate potraživanja koja su bila u stanju na kraju perioda. 

    VII. Obaveze i potencijalne obaveze

1. Sve  stvarne  i  potencijalne  obaveze,  uključujući  i  one  koje  se  odnose  na pisane  ili  usmene 
garancije, obelodanjene su vam i na odgovarajući način prikazane u finansijskim izveštajima, ako 
su bile materijalno značajne. 

2. Mi smo vas informisali o svim neizmirenim i mogućim potraživanjima u sporu, bez obzira da li 
su raspravljana sa pravnom službom ili ne, a gde je to bilo potrebno, njihov efekat je uključen u 
finansijske izveštaje.

3. Mi smo, zavisno od potrebe, evidentirali ili obelodanili, sve stvarne i potencijalne obaveze, a u 
Napomenama  uz  finansijske  izveštaje  obelodanili  smo  sve  materijalno  značajne  garancije  date 
trećim licima

 

        VIII. Kapital

1. Propisno smo evidentirali ili obelodanili u finansijskim izveštajima osnovni kapital.

 

         IX.  Obaveze preuzete za kupovinu i prodaju i uslovi prodaje

1. Gubici  koji  su  proizašli  iz  preuzetih  obaveza  po  osnovu  kupovine  i  prodaje,  propisno  su 
evidentirani i adekvatno obelodanjeni u finansijskim izveštajima. 

2. Na kraju perioda Organizzcija nije imala neuobičajenih preuzetih ili ugovorenih obaveza, bilo koje 
vrste,   koje ne spadaju u redovni ciklus poslovanja i koje bi mogle imati  nepovoljan efekat na 
Društvo (kao na primer: ugovori ili sporazumi o kupovini iznad tržišne cene; ponovna kupovina ili  
drugi sporazumi koji  ne spadaju u uobičajeni ciklus poslovanja; materijalno značajne preuzete 
obaveze za kupovinu nekretnina, postrojenja i opreme; preuzete značajne devizne obaveze; salda  
otvorenih akreditiva; preuzete obaveze za kupovinu zaliha iznad normalnih potreba ili po cenama 
višim od preovlađujućih tržišnih cena; gubici od ispunjenja, ili nemogućnosti ispunjenja, preuzetih  
obaveza po osnovu prodaje, itd.) koje vam nisu bile obelodanjene. 

3. Obelodanili smo vam sve uslove prodaje, uključujući sva prava na povraćaj ili korekciju cena, i sva 
rezervisanja po osnovu prodaje u  garantnom roku. 

4. Stavili smo vam na raspolaganje sve sporazume u pogledu prodaje distributerima i maloprodaji. 
Ovi  sporazumi  predstavljaju  sve  aranžmane  i  nisu  dopunjeni  drugim  pisanim  ili  usmenim 
sporazumima.

 



        X. Nastavak poslovanja

1. Mi smo razmotrili  sve informacije koje su nam bile na raspolaganju do danas i verujemo da je 
Društvo u stanju da posluje kontinuirano u predvidivoj budućnosti – a to je period od najmanje 
jedne godine od datuma bilansa stanja.  

2. U napomenama uz finansijske izveštaje obelodanjena su sva pitanja koja su nam poznata i koja 
mogu biti relevantna za sposobnost Društva da posluje kontinuirano, uključujući značajne okolnosti 
i događaje i planove rukovodstva.

 

        XI. Naknadni događaji 

1. Osim kao što je opisano u Napomenama uz finansijske izveštaje, nije bilo događaja nakon kraja 
perioda koji bi zahtevali korekciju ili obelodanjivanje u finansijskim izveštajima ili u napomenama 
uz finansijske izveštaje.

        XII. Porez na dobitak i porezi koji ne zavise od rezultata

Izvršeno je adekvatno rezervisanje za sve tekuće poreze na dobitak Organizacije, uključujući iznose 
koji se odnose na prethodne godine. 





3.GODIŠNJI IZVEŠTAJ O POSLOVANJU DRUŠTVA

- Opšti podaci

- Podaci o upravi društva

- Verodostojan prikaz razvoja i rezultata poslovanja društva,
           finasijsko stanje i podaci važni za procenu stanja imovine

- Opis ocekivanog razvoja društva u narednom periodu, promena u
           poslovnim politikama društva i glavnih rizika i pretnji kojima je
           poslovanje društva izloženo

- Važniji poslovni dogadaji koji su nastupili nakon proteka poslovne
           godine za koju je izveštaj pripremljen

-  Podaci o stecenim sopstvenim akcijama



GODIŠNJI IZVEŠTAJ O POSLOVANJU DRUŠTVA

Opšti podaci

Poslovno ime: AD Zlatarplast

Sedište i adresa: 31320 Nova Varoš, Bistrica bb 

Matični broj: 07109814

PIB: 101067616

Veb sajt i e-mail adresa: www.zlatarplast.rs, office@zlatarplast.co.rs 

Broj i datum rešenja o upisu u registar privrednih subjekata: BD 22120/04.08.2005 god.

Delatnost (šifra i opis): 22.22 Proizvodnja ambalaže od plastike

Broj zaposlenih (na dan 31.12.2011. godini): 170

Broj akcionara (na dan 31.12.2011.): 188

10 najvećih akcionara (na dan 31.12.2011.):

Redni br. Ime i prezime (naziv akcionara Broj akcija Učešće u osn. Kapitallu

1. Zlatarplast konzorcijum D.O 13.849 7,24

2. Konzorcijum Plast DOO 13.575 7,10

3. Akcionarski fond AD Beograd 10.350 5,41

4. Konzorcijum Vrelo DOO 7.146 3,74

5. Republički Fond PIO 3.431 1,79

6. Banka Koper D.D 672 0,35

7. BDD M&V Investmens AD 601 0,31

8. Bošković Rada 431 0,22

9. Rakonjac Milena 325 0,17

10. Stojanović Predrag 312 0,16

http://www.zlatarplast.rs/


Vrednost osnovnog kapitala (000 RSD): Osnovni akcijski kapital 191.177
Broj izdatih akcija - obične: 63.514 običnih akcija, nominalna vrednost akcije je 3.010 RSD

ISIN broj: RSZTPLE36551

CIF kod: ESVUFR

Podaci o zavisnim društvima: Nema zavisnih preduzeća

Poslovno ime, sedište i poslovna adresa revizorske kuće: ACA Professional Audit Company,

Beograd, Cerski Venac 7/3/15

Naziv tržišta na koje su uključene akcije:  Beogradska berza a.d. Beograd  

Podaci o Upravi društva

Članovi Upravnog odbora 

Ime i prezime, prebivalište Sadašnje zaposlenje Br. akcija 

Mićo Zorić

Nova varoš

Generalni direktor „Zlatarplast“ 

AD  N.Varoš

335

Lidija Vučković

Nova Varoš

Lice za bezb. i zdrav. zaštitu 

radnika PP zaštite i 

održav.inf.sistema u 

„Zlatarplastu“-u

215

Olgica Lapčević

Nova Varoš

Referent fin.operative u 

„Zlatarplast“-u

226

Dragoslav Nikolić

Užice

Direktor Intesa banke

Užice

                  /

Dragomir Papić

Užice

Direktor RPK Užice                   /



Verodostojan  prikaz  razvoja  i  rezultata  poslovanja  društva, 
finansijsko stanje i podaci važni za procenu stanja imovine

Struktura ukupnog ostvarenog rezultata poslovanja društva u 2011. godini bila je sledeća:

Struktura bruto rezultata u 000 dinara
2011. 2010.

Poslovni prihodi i rashodi
Poslovni prihodi 561.537 682.142
Poslovni rashodi 537.957 642.897
Poslovni rezultat 23.580 39.245

Finansijski prihodi i rashodi
Finansijski prihodi 10.363 2.599
Finansijski rashodi 25.710 37.826
Finansijski rezultat -15.347 -35.227

Ostali prihodi i rashodi
Ostali prihodi 6.061 7.731
Ostali rashodi 4.563 1.114
Rezultat ostalih prihoda i rashoda 1.498 6.617
Efekti poslovanja koje se obustavlja, promene računovodstvene politike i korekcije grešaka iz ranijeg
Perioda

Prihod / /
Rashod / /
Neto efekat / /

Ukupan bruto rezultat

UKUPNI PRIHODI 577.961 692.472
UKUPNI RASHODI 568.230 681.837
DOBITAK/GUBITAK 
PRE OPOREZIVANJA 9.731 10.635

Neto dobitak po akciji:

Pokazatelj 2011. 2010.

Neto dobitak (gubitak) u 000 dinarima 9.348 10.194

Prosečan broj akcija tokom godine 63.514 63.514

Neto dobitak po akciji u dinarima 0, 15 0,16



U narednoj tabeli su prikazani najznačajniji pokazatelji poslovanja Društva u 2011. godini, i to:

• opšti  racio  likvidnosti  (količnik  obrtnih  sredstava  i  kratkoročnih  obaveza),  koji 
pokazuje sa koliko je dinara obrtnih sredstava pokriven svaki dinar kratkoročnih 
obaveza;

• rigorozni  racio  likvidnosti  (količnik  likvidnih  sredstava,  pod  kojima  se 
podrazumevaju ukupna obrtna sredstva umanjena za zalihe i aktivna vremenska 
razgraničenja; i kratkoročnih obaveza), koji pokazuje sa koliko je dinara likvidnih 
sredstava pokriven svaki dinar kratkoročnih obaveza;

• gotovinski racio likvidnosti (količnik gotovine uvećane za gotovinske ekvivalente 
i  kratkoročnih obaveza), koji pokazuje sa koliko je dinara gotovinskih sredstava 
pokriven svaki dinar kratkoročnih obaveza; i

• neto obrtna sredstva (vrednosna razlika između obrtnih sredstava i kratkoročnih obaveza).

Pokazatelji  

likvidnosti

Zadovoljavajući  

opšti standardi

2011. 2010.

Opšti racio likvidnosti 2 : 1 1:0,97 1:0,88

Rigorozni racio likvidnosti 1 : 1 1:0,19 1:0,17

Gotovinski racio likvidnosti 1:0,003 1:0,012

Neto obrtna sredstva (u 

hiljadama dinara)

Pozitivna 

vrednost

-9.699 -44.938

Pokazatelj rentabilnosti je stopa prinosa na prosečan sopstveni kapital, koja pokazuje 
koliko  Društvo  ostvaruje  prinosa  na  jedan  dinar  prosečno  angažovanih  sopstvenih 
sredstava. Pri izračunavanju ovog pokazatelja rentabilnosti, prosečan sopstveni kapital je 
određen kao aritmetička sredina vrednosti kapitala na početku i na kraju godine.

Pokazatelji rentabilnosti u 000 dinara
2011. 2010.

Neto dobitak/gubitak 9.348 10.194
Prosečan kapital

Kapital na početku godine 464.629 454.030
Kapital na kraju godine 420.237 464.629
Prosečan kapital 442.433 459.330
Stopa prinosa na sopstveni kapital 2,11 2,22



Adekvatnost finansijske strukture se ogleda u visini i karakteru zaduženosti.

U narednim tabelama su prikazani najznačajniji pokazatelji finansijske strukture Društva, i to:

• udeo pozajmljenih u ukupnim izvorima sredstava, koji pokazuje koliko je jedan 
dinar sredstava Društva finansiran iz pozajmljenih izvora; i

• udeo dugoročnih u ukupnim izvorima sredstava, koji pokazuje koliko je jedan dinar 
sredstava Društva finansiran iz dugoročnih izvora.

Pokazatelji finansijske strukture u 000 dinara
2011. 2010.

Obaveze 508.748 476.339
Ukupna sredstva 929.564 941.547
Udeo pozajmljenih u 
ukupnim izvorima sredstava

0,55:1       0,51:1

Dugoročna sredstva
Kapital 420.237 464.629
Dugoročna rezervisanje i dugoročne obaveze 508.748 476.339
Svega 928.985 940.968
Ukupna sredstva 929.564 941.547
Udeo dugoročnih u ukupnim 
izvorima sredstava 1,00 1,00
Racio neto zaduženosti pokazuje koliko je svaki dinar neto zaduženosti Društva pokriven 
kapitalom Društva.

Pod neto zaduženošću se podrazumeva razlika između:

• ukupnih   (dugoročnih  i  kratkoročnih)   finansijskih  obaveza  Društva  (ukupna 
pasiva umanjena za kapital, dugoročna rezervisanja i odložene poreske obaveze 
Društva) i

• gotovine i gotovinskih ekvivalenata.

Parametri za izračunavanje racia neto 
zaduženosti prema ukupnom kapitalu

u 000 dinara
2011.                |               2010.

Neto zaduženost

Finansijske obaveze 508.748 476.339
Gotovina i gotovinski ekvivalenti 968 4.472
Svega 507.780 471.867
Kapital 420.237 464.629
RACIO NETO ZADUŽENOSTI 
PREMA UKUPNOM KAPITALU 1:0,83 1:0,98








